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EXPOSITIONS PUBLIQUES A BRUXELLES
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du vendredi 13 juin au mardi 17 juin 2008
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van vrijdag 13 juni tot dinsdag 17 juni 2008
van 10 uur tot 19 uur

TELEPHONE PENDANT L'EXPOSITION ET LA VENTE
TELEFOON GEDURENDE DE TENTOONSTELLING
EN DE VERKOOP

T. +32 (0)2 504 80 30

CATALOGUE ET RESULTATS CONSULTABLES EN LIGNE
CATALOOG EN CONSULTEERBARE RESULTATEN ON LINE
WWW.PBA-AUCTIONS.COM

ENLEVEMENT DES LOTS
AFHALEN DER LOTEN :

du jeudi 19 juin au jeudi 10 juillet 2008
de 9 heures a2 13 heures et de 14 heures 4 17 heures
van donderdag 19 juni tot donderdag 10 juli 2008

van 9 uur tot 13 uur en van 14 uur tot 17uur

Les lots non enlevés apres ces dates seront transférés en garde-meuble
aux frais des acheteurs

Na deze data zullen de nier afgehaalde loten overgebracht worden naar een
meubelbewaarplaats op kosten van de kopers
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586

RaPHAEL CHARLES - Prototype

SUITE DE CINQ LUMINAIRES “STARS” aluminium et leds. 2007.
H_45 cm

800 /1000 €

Exposé 4 la foire du meuble de Milan en 2008.

6

586

587
RaPHAEL CHARLES - Piéce unique
SERIE DE SIX VASES “LES CHEMINEES”

Péliculle film 35 mm et résine. étanches.

Piece unique dans cette couleur. 2006.
H_15 cm 240 cm

350 /450 €

Exposé 4 la foire du meuble de Milan en 2008.

-
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588

588

RapHAEL CHARLES - Edition limitée

TaBoURET “33T ProJECT” 4 bati cylindrique en plastique noir
et plateau circulaire fait d’un disque 33 tours. 2007.

H_42 cm D_35 cm

200/ 300 €

Exposé 4 la foire du meuble de Milan en 2008.

587

589

589

RaPHAEL CHARLES - Protorype

Bouceomr “HI HI CANDELSTICK” acier, douilles aimantées
et briquet d’allumage integré. 2006.

H_18cmL_18cm P_4 cm

300/ 400 €
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590

GAUTHIER POULAIN - Prototypes

SUITE DE DIX RANGEMENTS POUR CD “Not DEAD” 4 batis
en MDF teinté noir dans la masse, I'un peint en blanc,
a un élément de fermeture en inox poli découpé et frappé
de linscription “The music is not dead”.

Cing sont représentés par un pistolet et les cinq autres
par un couteau en inox poli miroir. 2007.
H_155cmL_155cmP_17 cm

1300/1800<€

Exposé & Milan Salone Sattelite, 2008.

8

590

591

591

GAUTHIER POULAIN - Prototypes

SUITE DE TROIS TABLES BASSES “TRILOGY” 4 plateau circulaire
en verre reposant sur un piétement central tripartite en bois
massif et bois cintré laqué blanc.

2008.

H_40 cm D_85 cm

2000/ 3000 <€

Exposé & Milan Salone Sattelite, 2008.
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592

593

594

595

592

MARINA BAUTIER - Prototype

CHAISE “IDEE” 4 assise en chéne massif laqué et dossier
légerement incliné reposant sur quatre pieds. 2007.

H 71cm L_35cm P_35cm

300 /500 €

Exposé a Design week, Tokyo 2007.

593

MARINA BAUTIER - Piece unique

TABLE DE SALLE A MANGER 2 plateau circulaire reposant sur
quatre pieds profilés en multiplex de boulot stratifié blanc.
2007.

H_74 cm D_120 cm

650/ 850 €

594

MARINA BAUTIER - Prototype

TABLE DE SALLE A MANGER “IDEE” 4 plateau circulaire en
MDF laqué vert reposant sur quatre pieds en chéne massif.
(démontable). 2007.

H-74 cm D_105 cm

800/ 1000 <€

Exposé & Design week, Tokyo 2007.

595

MARINA BAUTIER - Piece unique

MIROIR 2 poser ou 2 fixer, en chéne massif et plaqué.
2007.

H_70 cm L_34 cm

120/ 150 €



596

596
MARINA BAUTIER - Piece unique

MIROIR 2 poser ou a fixer, en chéne massif et plaqué. 2007.

H_127 cm L_40 cm
180 /250 €

597

MARINA BAUTIER - Prototype

TABOURET PORTEMANTEAU “IDEE” en chéne massif A assise
circulaire reposant sur quatre pieds et surmonté d’un haut
flit formant portemanteau. 2007.

H_160 cm D_35 cm

250/350 €

Exposé a Design week, Tokyo 2007.

597
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598

598
NATHALIE DEWEZ - Prototype
LampE “FLIGHT” & cache ampoule en textile avec des plis

marqués a chaud reposant sur une structure en acier. 2007.

Tissu: H_95 cm P_95 cm
350/ 450 €

599

FABIAAN VAN SEVEREN

ENSEMBLE composé d’une chaise et un tabouret haut
“Crossed leg” a assises et dossiers en cuir noir tendu par
des cordes reposant sur quatre pieds en tube d’acier joint
par une entretoise en V. Vers 1990.

Tabouret : H_94 cm L_37 cm P_37 cm

Chaise : H_85 cm L_40 cm P_40 cm

600 / 800 €

12

599

600

NATHALIE DEWEZ - Prototype

SUSPENSION “MOBILE” & cache ampoule en métal chromé
disposé a 'extrémité d’un fit en métal laqué noir. 2008.
L_240 cm

800/ 1000 €

601

NATHALIE DEWEZ - Prototype

DOUBLE SUSPENSION “STELLA” en fil d’acier laqué noir
supportant deux ampoules. Réalisée en 2 exemplaires. 2007.
800 /1000 €



600

601
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602

PoL QUADENS - Prototype

TABLE DE SALLE A MANGER “DAWN” 2 plateau rectangulaire

en corian blanc reposant sur un double-piétement partiellement
découpé a réception delta. 2008

H_76 cm L_200 cm P_76 cm

2000/2500«€

14



603
PoL QUADENS - Prototype
LAMPADAIRE “IN THE FOREST” & multiples bras de lumiere

thermoformés en corian blanc plus ou moins translucide.

2007.
H_30 cm L_24 cm P_24 cm
1000/1500€

15
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606

604

PoL QUADENS - Prototype

PORTE-MANTEAU “BLADE” 4 quatre bras reposant
sur une base carrée en corian blanc. 2007.
H_200 cm L_42 cm P_42 cm

600/ 800 €

605

PoL QUADENS - Prototype

BIBLIOTHEQUE “SHELF 200” en corian blanc.
Premier prototype dans cette dimension. 2007.
H_200 cm L_48 cm P_25 cm

900 /1200 €

606

PoL QUADENS - Prototype

Vase “ELIX” en corian blanc. 2007.
H_70cm D_9 cm

180 /250 €

607

PoL QUADENS - Prototype

ETAGERE A DVD “DVD SHELF” 2 bati rectangulaire
a six érages de rangement en corian blanc. 2007.
H_200cm L_28 cm P_28 cm

600 /900 €

607
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608

609

608

PoL QUADENS - Piece unique

CHaise “T CHAIR” 2 assise et dossier en corian blanc
reposant sur quatre pieds en tube d’aluminium. 2007.
H_82 cm L_38 cm P_44 cm

600 / 800 €

609

PoL QUADENS - Prototype

CHAISE “T CHAIR” 2 assise et dossier en corian blanc reposant
sur quatre pieds en tube d’inox. 2007.

H_82cm L_38 cm P_44 cm

400/ 600 €

610

PoL QUADENS - Prototype

CHAISE “C09” 2 assise, dossier et piétement central

en carbone vernis.

Prototype avec annotations et corrections. 2007.
610 H_82cm L_42 cm P_38 cm

1200/1500€

‘18



611

PoL QUADENS - Piéce unique

TaBLE Basse “FisH” i structure en corian noir formant
plateau et piétement ondulant.

Editée seulement en blanc. 2007.

H_30cm L_140 cm P_70 cm

1200/1500€

611

19



612

612

CHRISTOPHE BOURG

BaNC / TABLE BASSE “B2”. Composé de trois grandes poutres
laquées blanc et de deux plus petites, I'une laquée blanc

et Pautre laquée rouge. Vers 2002.

H_30 cm L_225 cm P_90 cm

2000/2500 €

613

GIORGIA PAOLINI - Prototype

TABOURET DE BAR “SEDIAGONNA” 4 petit dossier.

Assise et piétement monobloc, de forme libre évoquant
un tronc d’arbre, en fibre de verre et de carbone, recouvert
d’une automobile rouge permettant un usage intérieur

ou extérieur. 2007.

H 93cm L 85cmP_75cm

1600/2000€

614

NORAYR KHACHATRYAN - Piéce unique

TABLE DE SALLE A MANGER “N7” 2 plateau rectangulaire

en aluminium laqué rouge reposant sur un double piétement
a découpe géométrique. 2007.

H_76 cm L_2400 cm P_85 cm

6000/8000 €

20
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614
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615
XAVIER LUST - Piece unique
BIBLIOTHEQUE 4 bati rectangulaire en résine a inclusion

de livres de poche  quatre niveaux de rangement. Vers 2000.

H_168cm L_82cm P_31,5cm
10 000/ 15 000 €

23



616

SYLVAIN WILLENZ - Prototype

Tarts “PETROL” composé d’une juxtaposition de pieces
circulaire en feutre vert anis et vert bouteille. 2006.
L_140 cm P_100 cm

850/950 €

24



617

CoMMITTEE - CLAIRE PAGE (NEE EN 1975)

ET HARRY RICHARDSON (NE EN 1975) - Piéce unique
LAMPADAIRE “KEBAB” & abat jour plissé blanc disposé
sur un fit composé de différents éléments décoratifs
reposant sur une base circulaire vert pomme. 2005.
H_env.150 cm

5000 /7000 €

Exposition : Biennale de Milan 2006.

25



618

DoD0 ARSLAN - Prototype

CHAISE LONGUE “ZERO” en fibre de verre laqué blanc de forme
organique partiellement évidée dans l'assise. 2008.

H_80 cm L_160 cm P_90 cm

15000 /20 000 €

26
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619

DoDO ARSLAN - Edition limitée

SUSPENSION JAM SESSION N°1 composée d’une cloche cuivrée
inversée au dessus d’une superposition de quatre autres

de taille croissantes. 2008.

H_50 cm D_56 cm

3500/4500€

28
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620

620

DoDO ARSLAN - Prototype

“PORTE MANTEAU PROMENADE”

Trois paires de formes de chaussure en bois, faisant porte
manteau, disposés a différentes hauteurs et maintenues
par une structure tubulaire en métal laqué blanc. 2008.
H_130 cm L_130 cm P_25 cm

2500/3500€

29
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621

622 0623

621

FiLirro DELLORTO - Prototype

LamPADAIRE THX 1138 blanche, 4 large cache ampoule
circulaire reposant sur un fit cylindrique reposant sur
une base circulaire. Eclairage par LED.

Modele édité par Sphaus avec quelques changements.
Vers 2004.

H_210 cm D_100 cm

1800/2500€

622

GIANLUIGI LANDONI - Prototype

PORTE MANTEAU “FORREST” enchevétrement de tiges de métal
laqué blanc évoquant une forrét reposant sur un socle.
Modele édité par Sphaus avec quelques changements.

Vers 2004.

H_156cm L_100 cm P_36 cm

650 /850 €

623

GIANLUIGI LANDONI - Prototype

PORTE MANTEAU “FORREST enchevétrement de tiges de métal
laqué blanc évoquant une forrét reposant sur un socle.
Modele édité par Sphaus avec quelques changements.

Vers 2004.

H_156cm L_100 cm P_36 cm

650/ 850 €



624

624

CoRry GROSSER - Prototype

PAIRE DE FAUTEUIL BUCKET 2 dossier en gondole en mousse
de polyuréthane renforcée avec des tubes d’acier et recouvert
de tissu Kvadrat Lazio. Vers 2004.

Modele édité par Sphaus avec quelques changements.

H_71 cm L_87 cm P_85 cm

3000/4000<€

625

ManoLo Bosst - Prototype

LampE L.A. en forme de pyramide tronquée et ajourée
en partie sur deux flans, en méthacrylate blanc.

Vers 2004.

Modele édité par Sphaus avec quelques changements.
H 40cm L 27 cm P_30 cm

350/ 450 €

625
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626

BARBARA GOLTERMANN - Prototype

ENSEMBLE DE SALON “FLIRTSTONES” monoblocs de forme libre,
en mousse de polyuréthane renforcée avec des tubes d’acier,
comprenant un canapé, un fauteuil et deux larges repose pieds
recouvert de tissus gris et rouge Kwadrat Hallingdal.
Lensemble est une piece unique, différent de celui édité

par Sphaus. Vers 2004.

Canapé: H_74 cm L_195 cm P_121 cm

Fauteuil : H_73 cm L_132 cm P_113 cm

Grand pouf: H_35 cm L_156,5 cm P_74 cm

Petit pouf: H_35 cm L_111 cm P_62 cm

8000/ 10000 €

32
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627
FiLipro DELLORTO - Prototype
LamPADAIRE THX 1138 noir, 4 large cache ampoule circulaire

reposant sur un fit cylindrique reposant sur une base circulaire.

Eclairage halogene. Vers 2004.

Modele édité par Sphaus avec quelques changements.
H_185 cm L_50 cm

1000/1500 €

33
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628

DoDO ARSLAN - Prototype

“PILOT LOUNGE CHAIR” ET REPOSE-PIED, fauteuil en cuir & haut
dossier incliné, terminé par un appui téte débordant, assise
incurvée, reposant sur un piétement métallique laqué blanc.
Repose-pied 2 assise incurvée, reposant sur un piétement
métallique laqué blanc. Vers 2004.

Modele édité par Sphaus avec quelques changements.
H_98cm L 70 cm P_77 cm

3500/4500€

34

629

629

DoDO ARSLAN - Prototype

“PILOT LOUNGE CHAIR” ET REPOSE-PIED, fauteuil en cuir

a haut dossier incling, terminé par un appui téte débordant,
assise incurvée, reposant sur un piétement métallique

laqué blanc. Repose-pied 2 assise incurvée, reposant sur un
piétement métallique laqué blanc. Vers 2004.

Modele édité par Sphaus avec quelques changements.
H_98cm L 70 cm P_77 cm

3500/4500€



630

630

ManNoLo Bosst - Prototype

LampE L.A. en forme de pyramide tronquée

et ajourée en partie sur deux flans, en methacrylate noir.
Vers 2004.

Modele édité par Sphaus avec quelques changements.
H_40 cm L_27 cm P_30 cm

350/ 450 €

35
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631

VEra KUNODI - Piece unique

TaBLE “MANHATTAN” & plateau rectangulaire en acier émaillé
rouge décoré d’un motif circulaire en acier poli reposant sur
quatre pieds en acier chromé. 2006.

H_76 cm L_200 cm P_84 cm

5000 /7000 €

632

632

Vira KuNoDI - Edition limitée

TABLE BASSE “CRYPTOGRAMMES” 2 plateau rectangulaire en acier
reposant sur deux pieds latéraux. 2006.

Signé et numéroté 1/8.

Edition Cat-Berro.

3000/4 000 €

37



633

ANIsH KAPOOR (NE EN 1954)

RARE VASE EN céramique émaillé blanc mat,
gravé "Anish kapoor 1993 Belgium”.
H_23,5cm L _23cm P_13 cm

6000/8000 €
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634

THOMAS SCHUTTE (NE EN 1954) - Edition limitée

DRESSOIR ouvrant & deux portes en partie basse en bois sombre
et 2 deux compartiments de rangement dont 'un a fond
plexiglas rouge et 'autre plexoglas blanc. Orné de perforations
dans les encadrements, il repose sur une base en retrait.
Edition limitée a 12 exemplaires. 2005.

H_140cm L_99 cm P_48 cm

15000 /20 000 €
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635

Tom PRICE - Edition limitée

CHAISE “MELTDOWN PP TUBE” A assise en dossier en creux
dans une structure en tubes de polypropylene blanc.
Edition limitée 2 douze exemplaires. 2007.

H_90 cm L_100 cm P_140 cm

3500/ 4500 €

40



636

Towm PRICE - Prototype

CHAISE “MELTDOWN PP BLUE ROPE” 2 assise et dossier
en polypropylene bleu disposés sur une structure faite
d’un enchevétrement de cordes bleues. 2007.

H_60cm L_80 cm P_80 cm

3500/4 500 €

41
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637
EMMANUEL BABLED (NE EN 1967) - Prototype
SCULPTURE “naturellement” en céramique argentée, en forme
de cing boules accolées de tailles différentes, reposant pour
trois d'entre elles sur des pieds cylindriques au centre d'un
large plateau circulaire blanc.
Collection “naturellement” 2008, éditée & 33 exemplaires
en blanc.
H_22 cm D_46 cm

638 700 / 900 €
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638

EMMANUEL BABLED (NE EN 1967) - Protorype

VASE “NATURELLEMENT III” en céramique blanche a 'extérieur
et argentée a l'intérieur, de forme ovoide & pans coupés
concaves, reposant sur un pied cylindrique.

Collection “naturellement” 2008, éditée & 33 exemplaires

en blanc.

H_41 cm D_30 cm

700 /900 €

639

639

EMMANUEL BABLED (NE EN 1967) - Protorype

VASE “NATURELLEMENT II” en céramique blanche

a Pextérieur et argentée  I'intérieur, en forme de deux boules
accolées, reposant chacune sur un pied cylindrique.
Collection “naturellement” 2008, éditée & 33 exemplaires

en blanc.

H_37,5cm L_58 cm P_30 cm

700 /900 €
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641

640

EMMANUEL BABLED (NE EN 1967) - Protorype

VASE “NATURELLEMENT I” en céramique blanche et argentée,
en forme de molécule.

Collection “naturellement” 2008, éditée & 33 exemplaires
en blanc.

H_34 cm D_40 cm

700 /900 €

641

EMMANUEL BABLED (NE EN 1967) - Protorype

SCULPTURE “naturellement” en céramique argentée, en forme
de cing boules accolées de tailles différentes, reposant pour
trois d’entre elles sur des pieds cylindriques .

Piece unique.

H_ 32cm L_48 cm P_59 cm

700 /900 €

642 642
EMMANUEL BABLED (NE EN 1967) - Protorype

VASE “NATURELLEMENT VII” en céramique blanche a Iextérieur

et argentée a l'intérieur, A trois bras de forme libre s’élevant

d’un pied cylindrique .

Collection “naturellement” 2008, éditée & 33 exemplaires

en blanc.

H_48 cm L_41 cm P_25 cm

700 /900 €

643

EMMANUEL BABLED (NE EN 1967) - Protorype

VASE “NATURELLEMENT V” en céramique blanche & l'extérieur

et argentée a l'intérieur, en forme de trois boules accolées,

dont deux reposant sur des pieds cylindriques .

Collection “naturellement” 2008, éditée & 33 exemplaires

en blanc.

H_37 cm L_57 cm P_42c m

700 /900 € 643
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644

FrANGOIS AZAMBOURG - Prototype

CHaISE “B B B” a dossier droit, reposant sur quatre pieds.
Structure en bouleau contreplaqué de 9 mm découpé a 'eau
et collé recouverte de t6le de cuivre rouge de 2/10 mm soudée
et gaufrée sur la structure.

Piece unique, modele de recherche daté 2007 et signé.
H_82,5cm L_36 cm P_49 cm

Poids_3900 g

7000/9 000 €

645

FrANGOIS AZAMBOURG - Prototype

TABOURET HAUT “MISTER BUGATTI” 2 assise et piétement

en aluminium laqué rouge en téle acier laminé de 2/10

de mm, froissée et soudée i I'étain, réuni par une entretoise.
Remplissage mousse pu & deux composants.

Daté 2006 et signé. Edité par Cappellini en 2007.

H_65cm L_34,5 cm P_35 cm

Poids_2950 g

7000/9 000 €

646

FrANGOIS AZAMBOURG - Prototype

CHAISE “BALsA”. A dossier droit, reposant sur quatre pieds.
Structure réalisée par assemblage de coulpes et longerons de
balsa de 10 x 10 mm, recouverte d’un entoilage film polester
rouge de fabrication spéciale, thermocollé et thermo rétracté.
Piece unique, premier prototype de recherche, daté 06/09/02
et signé.

2002 Appel permanent du VIA 2003

H_79cm L _36_cm P_48 cm

Poids 950 g

10 000/ 12 000 €

645
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647

FRrANGOIS AZAMBOURG - Prototype

TABOURET HAUT “MISTER BUGATTI” & dossier bandeau, reposant sur quatre pieds réunis par une entretoise,

en tole acier laminé de 2/10 de mm, froissée, soudée a I'étain, laquée noir. Remplissage mousse rigide pu a deux composants.
Daté 2006 et signé. Edité par Cappellini en 2007.

H_100,5 cm L_34 cm P_49 cm

Poids_2950 ¢

8000/ 10000 €

48
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648

FrANGOIS AZAMBOURG - Prototype

SUSPENSION “GAvOTTE” de forme rectangulaire, en fer blanc
froissé de 25/100 de mm soudé i I'étain et Laqué blanc.
Lintérieur est garni d’un feutre de laine noire.

Eclairage par 3 ampoules. 2007. Signée.

Edité par Cappellini en 2007.

H_73 ecm L_40 cm P_80 cm

3500/4500€

649

FrANGOIS AZAMBOURG - Prototype

CHAISE “CHAUSETTES” en chéne massif teinte naturelle,
assemblage tenon mortaise, 4 fin dossier bandeau légerement
cintré, reposant sur quatre pieds peints en noir & mi-hauteur.
Modele de recherche daté 2007 et signé.

H_80cm L_37,5cm P_52 cm

Poids_3750 g

1000/1500 €

Réalisation par P. Brézé. Etude réalisée 4 la demande de I'Association Villa Noailles-
FIAMH, dans le cadre et avec le soutien de la commande publique du Ministere
de la Culture et de la Communication-Direction Régionale des Affaires Culturelles
de Provence-Alpes-Cote d’Azur, et du programme “nouveaux commanditaires”

de la fondation de France.

649
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651

650

CEDRIC RAGOT - Edition limitée

FAUTEUIL ET TABOURET “AMIBE” en fibre de verre et résine
laquées noir. Les assises concaves reposent sur des pieds
profilés coniques. 2007.

Série limitée pour les tabourets & 20+2 épreuves d’artiste,
pour les fauteuils, & 8+2 épreuves d’artiste.

Tabouret H_53 cm L_46 cm P_46 cm

Fauteuil H_80 cm L_64 cm P_61 cm

10 000 / 15 000 €

651

CEDRIC RAGOT - Prototype

Vst “Fast”. Larchétype d’un vase ming figé dans son
accélération numérique, en Solid surface (résine) de couleur
blanche. Prototype 1/5. 2003

H_35cm L_30 cm

1500/2000 €

652

CEDRIC RAGOT - Edition limitée

TABOURET NOIR “LA CHOSE” tripode en fibres de verre et résine

polyester. Edition limitée noir (8 piéces+ 2 épreuves d’artiste). 652
2003.

H_43 cm L_51 cm P_37 cm

1500/2000 <€

51
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653

654

653

THOMAS LANGRAND - Piéce unique

Banc “SoucHE”, souche de peuplier provenant d’un bois
du nord de la France évidée. Recouverte d’une enveloppe
protectrice “vernis par électrodéposition” noir mat époxy
de manitre totalement uniforme. 2007.

H_80 cm L_140 cm P_80 cm

4000/ 6000€

654

THOMAS LANGRAND - Edition limitée

LAMPE “NOTYL” réalisée entierement 2 la main, i 'aide d’un
assemblage de feuilles de polyéthylene et de tulle de coton.
La source lumineuse “fluocompact” n’émet pas de chaleur
pour ne pas altérer le matériaux diffusant la lumiére. 2005.
H_17 cm L_44 cm P_40 cm

900 /1200 €

655

THOMAS LANGRAND - Prorotype

SUSPENSION “WATT”. Lustre réalisé entiérement 2 la main
enfibres optiques et plexiglas. Source lumineuse halogene.
Disque central en plexiglas 4 cinq positions permettant de
modifier la forme du lustre en spirale plus ou moins évasée.
Les fibres, frappées par la lumiére, renvoient des ombres
portées en forme de spirale dans I'espace qui entoure le lustre.
2000.

H_100cm D_80 cm .

4500/5500€



655

53



656

JEAN BRAND

CONSOLE 2 plateau rectangulaire reposant sur deux larges
et épais pieds latéraux en résine fractale avec inclusions
de morceaux de matiere plastique grise.

Porte I'estampille de l'atelier Janus. 1970.

H_70 cm L_130 cm P_40 cm

5500/6500€

54
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657

WIEKI SOMERS - Edition limitée

TABOURET “CHINESE” 2 assise en aluminium garni de tissu
laqué rouge reposant sur trois pieds tubulaires. 2007.
Edition limitée 2 douze exemplaires.

H 40cmL 29cmP_27 cm

3500/ 4500 €

56

658

658

WIEKI SOMERS - Edition limitée

CHAISE “CHINESE” 2 assise et dossier en aluminium laqué
rouge garni de tissu. reposant sur quatre pieds tubulaires.
2007. Edition limitée 2 douze exemplaires.

3500/ 4500 €
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660

659
WIEKI SOMERS - Edition limitée
CHAISE “CHINESE” 2 assise et dossier en aluminium laqué

rouge reposant sur un double piétement superposé. 2007.

Edition limitée 2 douze exemplaires.
H_60 cm L_29 cm P_27 cm
3500/4500€

661

660

WIEKT SOMERS - Edition limitée

TaBOURET “CHINESE” 2 bti cubique formant assise
en aluminium laqué rouge. 2007.

Edition limitée 3 douze exemplaires.

H 27 cmL_35cmP_30 cm

3500/4500 €

661

WIEKT SOMERS - Edition limitée

TABOURET “CHINESE” 2 assise et piétement en planches
en aluminium enduit rouge. 2007.

Edition limitée 3 douze exemplaires.

3500/ 4500 €

59



662

RicHARD HUTTEN (NE EN 1967) - Edition limitée

TaBLE BASSE “THING 177 & plateau rectangulaire en bois
aménagé de deux dossiers de chaises reposant sur six pieds
de section carrée.

2000. Edition limitée A trois exemplaires.

H_78cm L_100cm P_110 cm

2500/3500€

60

662

663

RicHARD HUTTEN (NE EN 1967) - Edition limitée

CHAISE “SEXY-RELAXY” 4 assise et dossier en acier poli miroir.
2001. Edition limitée 2 huit exemplaires.

10 000/ 12 000 €



663
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664

664 665

RicHARD HUTTEN (NE EN 1967) - Edition limitée RicHARD HUTTEN (NE EN 1967) - Edition limitée
LamPE “MELTING PoOT” 4 cache ampoules sphérique formé SuUsPENSION “LayerR Lamp” fait d’un empilement
par une compression de jouets d'enfants en plastique, 2006. de rectangle de mousse bleue.

Edition limitée 4 sept exemplaires. 2008. Edition limitée 2 huit exemplaires.

D_env. 35 cm H_60 cm D_100 cm

2000/2500 € 2000/2500€

62
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666

RicHARD HUTTEN (NE EN 1967) - Edition limitée

Bureau “3 Minus 17 4 plateau rectangulaire en bois & un
caisson surélevé de quatre tiroirs reposant sur deux larges pieds
latéraux. 1996. Edition limitée A cinquante exemplaires.

H_110 cm L_160 cm P_60 cm

7000/9 000 €

64



667

RicHARD HUTTEN (NE EN 1967) - Edition limitée

PORTE MANTEAU “DoMBO” 2 flit composé d’une succession
d’éléments cylindriques dans les tons blanc gris et noir & décor
de cercles reposant sur une base circulaire en métal chromé.
2006. Edition limitée  huit exemplaires.

H_182cm D_47 cm

1500/2500€

65



668

RicHARD HUTTEN (NE EN 1967) - Prototype

TABLE DE SALLE A MANGER “Bo1MANS” 4 plateau rectangulaire
laqué bleu reposant sur cinq pieds.

2006. Edition limitée A cinquante exemplaires.

H_76 cm L_250 cm P_125 cm

7000/9 000 €

66

668

669

669

RicHARD HUTTEN (NE EN 1967) - Edition limitée

TABLE BASSE “99” 4 épais plateau carré composé d’une
succession de plaques de polyester blanc, rouge et bleu percé
d’une cavité circulaire reposant sur quatre roulettes.

2007. Edition limitée 2 huit exemplaires.

H2lecmL 99cmP_99 cm

4500/5500€






670

CHRISTIAN DEUBER - Edition limitée

IMPORTANT LUMINAIRE 2 grand cache ampoule “parabole”

en polyester bleu électrique” reposant sur trois pieds en métal
tubulaire laqué noir.

Edition limitée 4 vingt exemplaires.

Numéroté 2/20. 2007.

D_180 cm

3000/4000<€

68
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671

ILkA SUPPANEN (NEE EN 1968)

CaNAPE MODELE “FLYING CARPET” 2 assise et dossier en feutre
naturel reposant sur un piétement en acier laqué époxy et bois
naturel. 1998. Edition Cappellini. Plus édité depuis 2002.
1500/2000 €

672

KoNsTANTIN GRCIC (NE EN 1965)

TaBLE “D1aNa A” en acier plié laqué bleu .
Edition Classicon. Coloris plus édité. 2002.
H_42cm L_53 cm P_24 cm

250/350 €

672
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673

674

673

RONAN (NE EN 1971) ET ERWAN (NE EN 1976) BOUROULLEC
JARDINIERE SUSPENDUE “TERACREA” & receptacles en terre cuite
disposé sur une treille en lame de métal. Vers 2000.
H_modulable_380/220 cm L_70 cm

250/ 350 €

674

RONAN (NE EN 1971) ET ERWAN (NE EN 1976) BOUROULLEC
CHAISE “HOLE” 4 assise et dossier en aluminium aérographié
en dégradé de vert. 2000.

Edition Cappellini.

H_77 cm L_44 cm P_45 cm

1000/1200€

675

RONAN (NE EN 1971)

ET ERWAN (NE EN 1976) BOUROULLEC - Edition limitée

Taris “GrarpE" en haute laine Pinton Aubusson, en camaieu
de bleu. Numéroté 44/100. Edition Kréo 2001

L_157 cm P_107 cm

1000/1500€

676

RONAN (NE EN 1971)

ET ERWAN (NE EN 1976) BOUROULLEC - Edition limitée

Taris “GrarpE" en haute laine Pinton Aubusson, en camaieu
de vert. Numéroté 80/100 . Edition Kréo 2001

L_157 cm P_107 cm

1000/1500€



675

676
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677

OSCAR TUSQUETS - Edition limitée

CANAPE “AL1 BaBA” 2 large dossier et profonde assise couverte
d’un tapis en haute laine & décor géométrique dans les tons
rouge, bleu, noir et vert. Vers 2005.

H_104 cm L_194 cm P_85 cm

5000/ 6000 €

72

677

678

B. LEHNER - Piéce unique

INTERESSANT LAMPADAIRE constructiviste & porte ampoules
en résine figurant un crine de bizon disposé sur un pied
en tube de métal et fer forgé & décor de fleurs, poignée
de cafetitre, et & réception tripode. Vers 2005.

H_180 cm

3000/4000<€



678 -

73



679

74



680

679

ANDRE DUBREUIL (NE EN 1951)

GRAND CANDELABRE “GIRANDOLESOLEIL” en acier forgé & huit
bras de lumitre disposés autour d’un piétement rétrécissant
en partie basse et & réception en étoile. Décor d’une loupe
rayonnante en partie haute. Vers 1990.

H_110cm L_100 cm P_100 cm

4000/6000€

680

ANDRE DUBREUIL (NE EN 1951)

CHAISE “SPINE CHAIR” 4 structure tubulaire ondulante dorée
reposant sur trois pieds. fin des années 1990.

Deuxieme Edition.

Edition Balleri.

H_80 cm L_60 cm P_80 cm

2000/2500€

681
ANDRE DUBREUIL (NE EN 1951)
FauteurL “RAM? 4 assise garnie d’un coussin en draps de laine
rouge reposant sur une structure tubulaire ondulante laquée
noir formant quatre pieds. Fin des années 1990.
Deuxi¢me Edition.
Edition Balleri.
H_90 cm L_68 cm P_84 cm
3000/4000<€
681
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682

683
683

682 Pucct b1 Rosst - Edition limitée
Pucct b1 Rosst - Edition limitée TABLE BASSE “ROMEO ET JULIETTE” 2 plateau circulaire
CHANDELIER EN ALUMINIUM 2 sept bras de lumiére ondulants. en verre reposant sur un piétement sinueux en bronze.
Vers 1990. Signé et numéroté 12/25 sur le piétement. Vers 1985.
H_44 cm L_77 cm P_14 cm H_40 cm D_100 cm
3500/4500€ 1200/1500 €

76
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684

Pucct b1 Rosst - Edition limitée

LAMPADAIRE “PAsSSOIRE” & cache ampoule passoire disposé

sur un fin fit reposant sur une base rectangulaire. Vers 1990.
H_145cm L_29 cm P_20 cm

1000/1500<€



685

Puccr b1 Rosst - Piece unique

IMPORTANT CANAPE asymétrique d'inspiration orientaliste,
en bolis clair, marquetterie, bois peint immitant le marbre
et 4 décor d'une frise de pierres ; 4 large et profonde assise
et dossier rectangulaire garnis de panne de velour magenta
dégageant deux importants accoudoirs aménagés de tiroirs
secrets. Il respose sur quatre pieds arqués a réception plate.
Signé. Vers 1990.

15000 /20 000 €

Commande spéciale pour Madame Corneille.

79
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687

686

686

Franck EVENNOU (NE BN 1958) - Edition limitée

BUREAU 2 plateau rectangulaire en sycomore et sous-main

en galuchat reposant sur deux pieds latéraux en bronze patiné
doré & décor de feuilles stylisées.

Signé et numéroté 1/8. Vers 1995.

H_72cm L_150 cm P_60 cm

6000/7000<€

687

Franck EVENNOU (NE EN 1958) - Edition limitée

FAUTEULL 2 assise circulaire garnie de velours parme, & dossier
et structure formant le piétement en bronze doré patiné

a motifs de cercles. Signé et numéroté 1/8. Vers 1995.

H_80 cm D_40 cm

3000/4 000 €



689

688

Franck EVENNOU (NE EN 1958) - Edition limitée

CONSOLE 2 plateau en palissandre de Rio muni de deux tiroirs
latéraux reposant sur quatre pieds en bronze. 2003.

Signé et numéroté 2/8.

Edition Cat-Berro.

H_77 cm L_122 cm P_39 cm

3000/4 000 €

688

689

ERiC ScumITT - Edition limitée

CONSOLE 2 plateau rectangulaire pour moitié en acier et pour
lautre moitié en palissandre de Rio 4 deux tiroirs en placage
de platane reposant sur deux pieds latéraux 'un en bronze

et Pautre en palissandre de Rio. 2003.

Signé et numéroté 2/4. Edition Cat-Berro.

H_76cm L_130 cm P_37 cm

4000/ 6000€

81
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690

091

690

JACQUES JARRIGE - Edition limitée

MIiroIR “STANNI” encadrement de forme libre en chéne massif
sablé, noirci et feuilles d'étain. 2006.

Signé et numéroté 2/12.

Edition Cat-Berro.

1500/2000 €

691

JACQUES JARRIGE - Edition limitée

CHEVET “CARNAC” en médium sculpté et doré 2 la feuille
A deux tiroirs coulissant. 1996.

Signé et numéroté 2/12.

Edition Cat-Berro.

H_50 cm L_40 cm P_35 cm

1200/1500€

692

JACQUES JARRIGE

CoNsoLE “PARADE” 2 plateau rectangulaire reposant sur
une structure formant quatre pieds en bronze a patine noir
A motifs en bronze doré.

2003. Signé. Edition Cat-Berro.

H 85 cmL_114cm P_35cm

2500/3500€

693

JACQUES JARRIGE

TaBLE BASSE “ODALISQUE” & plateau de forme libre en ébene
de macassar reposant sur une structure formant quatre pieds
en bronze 4 patine noir. 2003. Signé.

Edition Cat-Berro.

H_42cm L_98 cm P_50 cm

2200/2500 €

694

JACQUES JARRIGE - Piéce unique

BUreAU “CaRNAC” 2 plateau rectangulaire aux coins arrondis
en médium laqué gris reposant sur quatre pieds.

2003. Signé.

H_75cm L_100 cm P_70 cm

1200/1500 €
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0695

695

EL1ZABETH GAROUSTE (NE EN 1949) - Edition limitée

PAIRE DE CANDELABRES “SAN REMO” 4 quatre bras disposés

Sur un corps sinueux reposant sur trois pieds en fer forgé doré
a la feuille d’or jaune et blanc.

Signé et numéroté EA 1/4 et 2/4. Entierement réalisé 2 la main.

Vers 1990.
H_54,5cm L_32 cm
5000/ 6000 €

696

EL1ZABETH GAROUSTE (NEE EN 1949)

CHAISE 2 assise et dossier en velours rouge capitonné décoré
a l'arriere de formes sinueuses et reposant sur quatre pieds
en fer forgé doré 2 la feuille. Enti¢rement réalisé  la main.
Signé. Vers 1990.

H_100 cm L_42 cm P_42 cm

1200/1500 €

84

696

697

EL1zABETH GAROUSTE (NEE EN 1949)

ET MATTIA BONETTI (NE EN 1953) - Prototype

TaBLE “ZANZIBAR” & plateau circulaire en wengé et doré a la
feuille d’or blanc reposant sur un piétement central. 1995.
Edition Cat-Berro. Plus édité.

H_78 cm D_125 cm

2000/3000€



697

0698

EL1zABETH GAROUSTE (NEE EN 1949)

ET MATTIA BONETTI (NE EN 1953)

SUITE DE DEUX GUERIDONS 2 plateaux circulaires

'un en faience vernie dans les tons noir et argenté,
lautre en faience vernie dans les tons blanc et argenté.
Vers 1990. Signés. Edition FDC.

H_45 cm D_41 cm

1000/1500 €

0698
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699 700

699

Craupio Corucct - Prototype

ETAGERE “MODULE DISPOSER PLIPLI S’ASSEOIR POSER”
a trois plateaux en bois gainé de tissu gris. 2006.
H_39emL 79 cmP_77 cm

1800 /2500 €

700

Craupio Corucct - Prototype

ETAGERE “MODULE DISPOSER PLIPLI S’ASSEOIR POSER”
a six plateaux en bois gainé de tissu bordeaux. 2006.
H_75ecm L_165 cm P_39 cm

2800/3500€

86



702

701

FREDERIC DE Lucca - Prototype

BUFFET 2 bati en chéne clair 2 trois portes battantes en partie
haute et deux tiroirs laqué chocolat, les poignées sont en acier
laqué corail. Signé. Vers 2000.

Edition Cat-Berro.

H 95cmL_114 cm P_45 cm

4000/6000€

701

702

STuDIO NUCLEO - PIERGIORGIO ROBINO - Prototype
CHAISE-LONGUE “GUzz!” assise en cuir bordeau marqué

de plis type origami reposant une structure tubulaire. 2005.
H_87 cm L_150 cm P_70 cm

3800/5000€

87
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704

703

PIERRE-ANDRE BOHNET - Edition limitée

SCULPTURE “BoONO 2007” de forme libre en marbre noir,
aménagé de cache pots en partie supérieure.
Numérotée 1/8. 2007.

H 35cmL_35cmP_35cm

7 000/9000<€

704

VINCENT Du Bos - Edition limitée

SCULPTURE “GLOBAL WARMING” sphere aplatie en marbre blanc
traversée par une ouverture en partie supérieure simulant une
crevasse et pouvant servir de cache pot, sous laquelle est inscrit
“Global warming will remodel the world”.

Numérotée 1/8. 2007.

H_20 cm L_35 cm P_35 cm

7000/9000<€

705

Craupio Covruccl - Edition limitée

Scurrture “TEITEN 2007”. Trois tubes cylindriques verticaux
évidés en partie haute, de diametres et de hauteurs différentes,
traversés par un large disque, en marbre blanc veiné noir.
Numérotée 1/8. 2007.

H_35 cm L_40 cm P_40 cm

7 000/9000<€

705
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706

706
FRANK SCHREINER - STILETTO STUDIOS (NE EN 1959)

FAUTEUIL “CONSUMER’S REST” Caddie en fils de métal soudés,

découpés et cintrés formant accoudoirs reposant sur
un piétement  quatre roulettes. 1983.

Edition Stiletto Studios.

H_97 cm L_66 cm P_50 cm

2500/3000€

707

MARCO MARCON - Edition limitée

CHAISE “IRONY” & structure faite de grands clous soudés
ensemble formant piétement et assise et dossier couvert
de plexiglas 2003.

Numérotée 6.

Edition Nationale Esportazione.

H_105 cm L_43 cm P_55 cm

800/ 1200€

90

707

708

MAURICE MARTY - Edition limitée

FAUTEUIL a dessin futuriste, assise, dossier et accoudoirs
en feuilles d'acier plié poli miroir. 2007.

Edition limitée 2 six exemplaires.

H 90cmL 95cmP_97 cm

5000/7000€
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709 ‘
710

709 710
CHRISTOPHER PILLET (NE EN 1959) - Prororype FrANK GEHRY (NE EN 1930)
CHAISE “Y s” 4 assise et dossier garni de poulain brun LAMPE en carton alvéolé, 4 abat jour conique reposant
et blanc reposant sur un piétement central en éroile en acier. sur un large pied cylindrique. Vers 1972.
1998. Edition Cappellini. Issue de la série “Easy Edge” pour Bloomingdale.
H_82,5cm L_57 cm P_50 cm H_70 cm
1800/2500€ 1000/1500€

92



711

FrANK GEHRY (NE EN 1930)

FAUTEUIL “GRAND PA BEAVER” 2 assise, dossier et accoudoirs
en carton ondulé et alvéolé. Vers 1980.

Collection “Experimental Edges”.

Edition New City, Vitra.

H_90 cm L_120 cm P_100 cm

4000/5000€

93
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712

Tom DIXON (NE EN 1959) - Edition limitée
MANNEQUIN en aluminium découpé et profilé formant
des petites niches et étageres reposant sur un piétement
a large réception pyramidale. Vers 1990.

Edition limitée 2 une douzaine d'exemplaires.

H_163,5 cm

4500/5500€

Provenance : Magasin Comme des Gargons, New York.



713

ALex LoCADIA - Edition limitée

RARE TELEPHONE en béton armé, métal et peinture dorée.
1989.

H_32 cm L_29 cm P_15,5 cm

1800/2500€

95



714

714

ToMm DIxoN (NE EN 1959)

LaMPE “STAR” en forme d’étoile & multiples bras, en tiges
d’acier soudées garnies de papier parchemin. 1995.
Signé au feutre sur une branche.

D_60 cm

2000/2500 €

96

716

715

715

ToMm DIxoN (NE EN 1959)

LampE “MELON sPACE” de forme oblongue 4 quatre faces
en tiges d’acier soudées garnies de papier parchemin.
(Déchirures). Vers 1990.

H_96cmL_18cmP_18 cm

1000/1500€



716

Marc NEWSON (NE EN 1963)

Ensemble de salle & manger “Coast composé d’une table

a plateau carré & bords arrondis en feuilles de mélaminé bleu
enchissées dans une structure en matiere plastique formant
quatre “pieds profilés obliques et de quatre chaises 4 dossiers
et assises écran de laine bleu reposant sur quatre pieds profilés
obliques. 2002. Garnies de mousse et drap.

Edition Magis.

Table: H_ 74 cm L_98 cm P_98 cm

Chaise : H_80 cm L_42 cm P_39 cm

3000/4000<€

717

ToMm DIxoN (NE EN 1959)

FAUTEUIL “PYLON” 2 assise, dossier et piétement en fils d’acier
suggérant la forme d’un pyl6ne électrique. 1992.

Edition Cappellini.

H_130 cm L_70 cm P_50 cm

3000/4500<€

717
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718

719

718

JAsPER MORRISSON (NE EN 1959) - Edition limitée

CHaISE "THINKING MAN" 2 assise, dossier et accoudoirs
en tubes et lames de métal laqué vert.

Edition limitée avec inscriptions.

Signé et numéroté 27. Edition Cappellini. 2001.
H_70cm L_65cm P_80 cm

3000/4 000 <€

98

719

JasPER MORRISSON (NE EN 1959) - Edition limitée
CHAISE “THINKING MAN” 2 assise, dossier et accoudoirs
en tubes et lames de métal laqué vert.

Edition limitée avec inscriptions.

Signé et numéroté 17. 2001. Edition Cappellini.
H_70cm L_63 cm P_70 cm

3000/4000<€



720

RonN ArAD

BooxWorM, bibliothéque modulable formée

d’une large bande en acier souple poli miroir ponctuée

de quinze équerres pliables en métal 4 patine noire formant
serre-livres. Signature manuscrite “Ron Arad” 1993.

L_500 cm L_25 cm

5000/7000€

Bibliographie : Matthew Collings, Ron Arad, Edition Phaidon, 2004, p. 144. -
David A.Hanks & Anne Hoy, Design 1950-2000,

Edition Flamarion, 2000, p. 23. Deyan Sudjic, “RON ARAD”,

Editions Laurence King, 1999, modele similaire reproduit p. 105.
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721

RON ARAD (NE EN 1951)

CHAISE 2 assise et dossier garnie de draps de laine bleu roi
reposant sur un piétement en lame d’acier poli & réception
ondulante. 1991.

Edition Moroso. Plus édité.

H_85cmL_50 cm P_50 cm

8000/ 12000 €

100

722

RoN ARAD (NE EN 1951)

"BIBLIOTHEQUE "RTW" (REINVENTING THE WHEEL)

a bad circulaire en aluminium 2 l'intérieur duquel coulissent
les compartiments grice 4 des roulements 2 billes.

Edition Hidden plus édité. 1999.

D_130 cm P_30 cm

20 000 /30 000 €
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723

RoON ARAD (NE EN 1951) - Prototype

BIBLIOTHEQUE “BOOKWORM” prototype pour la firme Dirk
Hainlen & Stuttgart pour Ron Arad Associates en 1993,

a bati en spirale d'aluminium mat aménagé de serre-livres
rectangulaires formant les deux pieds en partie basse.
H_67cm L_86 cm P_30 cm

7 000/9000<€

Bibliographie : comp. design Lexikon Grofbritannien, Cologne 2000, . 100
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724

724

Marc NEWSON (NE EN 1963)

CANAPE DEUX PLACES “GLUON” 4 assise et dossier en cuir orange
pris dans des pieces profilées et partiellement découpées

en aluminium laqué gris reposant sur des larges piétements 725

cylindriques. MAaRrc NEWSON (NE EN 1963) - Prototype

On y joint un repose pieds au modele en cuir mauve. LAMPADAIRE HALOGENE SUR PIED “HELICE” en acier
Vers 1995. Edition Moroso. et aluminium brut. Vers 1995.

H_90 cm L_123 cm P_70 cm Edition Flos. Plus édité.

H_ 47 cm L 67 cm P_45 cm H_175cm

5000 /7000 € 5000 /7000 €
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724
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726

726
Marc NEWSON (NE EN 1963)

CANAPE TROIS PLACES “GLUON” 2 assise et dossier en draps

de laine orange pris dans des pieces profilées et partiellement
découpées en aluminium laqué gris reposant sur des larges
piétements circulaires. (quelques taches et petits trous dans

le tissu).

Vers 1995. Edition Moroso.
H_95cm L_180 cm P_70 cm
3500/ 4500 €

727

DENNIS SLOOTWEG - Edition limitée

CHAISE “RVS” en alumiminum, assise et dossier
de forme libre reposant sur trois pieds.

Edition limitée 2 dix exemplaires.

Signée, numérotée 10/10 et datée 12.02.2006.
H 93cm L _55cmP_52 cm

1500/2000 €

106

727



728

Marc NEWSON (NE EN 1963)

LAMPADAIRE “SUPER GUPPY” 4 cache ampoule et corps arqué
en métal poli rappelant la forme d’un réverbere de rue. Il est
aménagé d’un épais réflecteur en verre bombé et il repose sur
un triple piétement en T aménagé de deux roulettes a 'avant
et  réception pointe a arriere.

Edition Idée. 1987.

H_186cm L_90 cm P_80 cm

10 000/ 15 000 €

728
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729 730

729 730

PHILIP MICHAEL WOLFSON - Edition limitée PHILIP MICHAEL WOLFSON - Edition limitée

CHAISE “ORIGAMI” GAUCHE en acier plié laqué CHAISE “ORIGAMI” DROITE en acier plié¢ laqué

et patiné 4 l'acide. et patiné a l'acide.

Edition The Apartment limitée & huit exemplaires. 2007. Edition The Apartment limitée & huit exemplaires. 2007.
H_70cm L_63 cm P_62 cm H_70cm L_63 cm P_62 cm

7500/ 8500 € 7500/ 8500 €
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731

Ross LOVEGROVE (NE EN 1958) - Edition limitée

TABLE DE SALLE A MANGER de forme organique modele
“Fourvoid” & corps monobloc en corian formant un plateau
circulaire reposant sur un large pied formant quatre cavitées
arrondies, rétregissant pour se terminer en réception
cruciforme. 2007.

Edition Patrick Brillet Fine Art limitée & dix exemplaires.
D_120cm H_72 cm

35000 / 45 000 €
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732

- Edition limitée

60 000 /70000 €
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733

Marc NEWSON (NE EN 1963) - Prototype

FauTeulL “FELT” gainé de cuir 4 bati ondulant formant lassise
le dossier et les deux pieds antérieurs. Il repose en partie
arrire sur un cylindre oblique en aluminium poli a réception
arrondie. 1988.

Piece unique pour Cappellini. (traces d’usage).

H 76 cm L_65cm P_90 cm

Estimation sur demande

Un certificat sera remis a 'acquéreur.
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734

ZaHA HADID (NE BN 1950) - Edition limitée
IMPORTANT VASE-SCULPTURE “FLOW”en corian,
de forme organique. Numéroté.

Edition Coronum, limitée & douze exemplaires.

2008.
H_200cm L_100 cm P_110 cm
55000/ 75000 €
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735

JOHANNA GRAWUNDER (NE EN 1969) - Edition limitée
LIT DE REPOS LUMINEUX MODELE “NEW POSITIONS” de la série
“Office chair for the New Economy” 4 assise et dossier
en lattes gainées de vinyle et disposées sur une structure
en tube de métal chromé. systeme d'éclairage incorporé.
Theéme chromatique unique.

Edition limitée 2 douze exemplaires. 2006.

H_57 cm L_220 cm P_145 cm

18 000/ 25 000 €

Exposé 4 Design Miami Art Basel 2006
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736

736

GAETANO PESCE (NE EN 1939)

PAIRE DE FAUTEUILS “NOBODY’S PERFECT” en résine.

Couleur noir, jaune et bleu, numéroté et daté M14 02.04.02
pour l'un, couleur rouge et noire, numéroté et daté N19
15.04.02 pour l'autre.

Edition Zérodesigno 2002.

H_82 cm L_49 cm P_44 cm

1600/2000<€

737
GAETANO PESCE (NE EN 1939)
CAFETIERE “VESUVIO”en fonte d’aluminium laqué marron,
rouge et gris.
Edition Zani&Zani. 1988
737 H_35,5cm D_11 cm
400/ 600 €
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738
GAETANO PESCE (NE EN 1939)
CHAISE MONOBLOC “DaLiLa UNO” de forme organique

en mousse de polyuréthane rigide et résine époxy. 1980.

Edition Cassina.
H_85,5cm L_48 cm P_48 cm
8000/ 10000 €

738
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739
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739

GAETANO PESCE (NE EN 1939)

CHAISE “KING” 2 assise garnie de tissu noir reposant sur
une structure en lames de polyuréthane formant dossier

et accoudoirs courbés par des fins cibles élastiques tendus.

Vers 2002.

H_112 cm L_100 cm P_55 cm
1300/1600€

Exposition : Biennale de Milan 2006.

740

740

GAETANO PESCE (NE EN 1939)

RARE cANAPE “TRAMONTO A NEW YORK” composé de sept
épais et profonds cubes en mousse de différentes tailles garnis
de tissu a décor de fenétres grises sur fond créme aménagé
a l'arriere d’'un panneau hémisphérique capitonné gainé
de tissu orange. Lensemble simule un couché de soleil sur
Manhattan. 1979.

Edition Cassina. (Petits accidents).

H_120 cm L_225 cm P_105 cm

3000/4 000 €

127






741

GAETANO PESCE (NE EN 1939)

ENSEMBLE COMPOSE D’UNE TABLE DE TROIS CHAISES

ET D’UN FAUTEUIL “NOBODYS PERFECT” en polyuréthane
d’épaisseur et de couleurs différentes 2 assises et dossiers réunis
par des tenons en nylon. Vers 2002.

H_75-95 cm L_41,5 cm P_41,5 cm

12000/ 15000 €

Exposition : Biennale de Milan 2006.
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742

GAETANO PESCE (NE EN 1939) - Piece unique
MONUMENTALE PORTE de forme rectangulaire, en résine
polychrome rouge, orange et noire sur fond vert et bleu
a structure en treillis métallique apparente. Vers 1994.
H_252cm L_91 cm

25000/ 35000 €

Provenance : Créée en 1994 pour I'agence de publicité Chiat-Day 2 New-York.
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743

GAETANO PESCE (NE EN 1939) - Piece unique
MONUMENTAL VASE “XXXL” en résine molle et translucide
dans les tons or et noir.

Numérotée 1/1. 2005. Signé.

H_180cm L _115cm P_70 cm

17 000 / 22 000 €

Exposition : Gaetano Pesce, Monumental Work, Moss Gallery. 2005
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744

MARCO ZANUSO JR. (NE EN 1957) - Edition limitée

TaBLE “Poricrom” acier & décor géométrique polychrome
émaillé. 2006.

Edition Galerie Italienne limitée 4 six exemplaires

H_55cm L_62cm P_62 cm

6500/7500<€
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745

MARCO ZANUSO JR. (NE EN 1957) - Edition limitée

VasE “PoLicrROMI” acier & décor géométrique polychrome
émaillé. 2006.

Edition Galerie Italienne limitée 2 six exemplaires

H_100 cm L_40 cm P_35 cm

5000/ 6000 €
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746

MARCO ZANUsO (1916-2001) - Edition limitée

TaBLE “PoLicromI” acier 4 décor géométrique polychrome
émaillé. 2006.

Edition limitée 2 six exemplaires.

H_70cm L_180 cm P_80 cm

18 000 / 20 000 €
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747

KARIM RASHID (NE EN 1960) - Edition limitée

SUITE DE HUIT CHAISES & assises et dossiers en PPMA décorés
de motifs sinueux et géométriques chacune dans différents
thémes chromatiques, reposant sur un piétement en tube
d’acier en T inversé.

Noms : Mutablob, Voxels, Spectra, Kromablobs, Kaos,
Karkophony, Fusion, Wired.

2008. Edition limitée 2 huit exemplaires par modéle.

H_80 cm L_40 cm P_40 cm

12 000/ 15 000 €
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748

ALESSANDRO MENDINI (NE EN 1931) - Prototype

VASE en céramique émaillée & corps polylobé traversé
d’une forme rectangulaire concave. Vers 2005.
Edition Superego.

H_40 cm L_30 cm

1000/1500€

749

ALESSANDRO MENDINI (NE EN 1931) - Prototype

VASE en céramique émaillée & corps polylobé traversé
d’une forme rectangulaire concave. Vers 2005.
Edition Superego.

H_40 cm L_30 cm

1000/1500€

750

ALESSANDRO MENDINI (NE EN 1931) - Prototype

VASE en céramique émaillée A corps polylobé traversé
d’une forme rectangulaire concave. Vers 2005.
Edition Superego.

H_40 cm L_30 cm

1000/1500€

749

750
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751

753

751

ANDREA BRANZI (NE EN 1938) - Edition limitée

VASE 4 structure rectangulaire, en céramique blanche
et tronc d’arbre.

Collection Portali 2007.

Edition Superego limitée A cinquante exemplaires.
H_455cm L_27 cm P_12 cm

1000/1500<€

142

752

752

ANDREA BrANZI (NE EN 1938) - Edition limitée

Vase a structure rectangulaire, en céramique blanche
et tronc d’arbre.

Collection Portali 2007.

Edition Superego limitée A cinquante exemplaires.
H_40,7 cm L_40,7 cm P_12 cm

1000/1500€



754

753

ANDREA BRANZI (NE EN 1938) - Edition limitée

VASE 4 structure rectangulaire, en céramique blanche
et tronc d’arbre.

Collection Portali 2007.

Edition Superego limitée 4 cinquante exemplaires.
H_38cm L_68 cm P_10 cm

1000/1500€

754
ANDREA Branzi - Edition limitée

Pot couvert “CloTOLE IMPILABILL de forme ovoide constitué
d’une superposition d’anneaux en céramique blanche disposés

sur un large plat creux. 2007.

Edition Superego limitée 4 cinquante exemplaires.
H_60 cm D_57 cm

1300/1800€

755

ANDREA BRANZI (NE EN 1938) - Edition limitée
IMPORTANT TOTEM “EDERA”composé de cing éléments
superposés en céramique blanche ajourée 4 excroissances
figurant des branches coupées.

Base carrée évasée simulant un cache pot. 2007.

Edition limitée A cinquante exemplaires.

H_140 cm D_18 cm

1000/1500€

755

143



756

ALESSANDRO MENDINI (NE EN 1931) - Prototype

Totem "Oristopomo” de la collection “dodici colonne”

en céramique noir, or et rouge, composées de trois éléments
de formes différentes. 2008.

Edition limitée 4 dix exemplaires. Signé  la base.

H_180 cm

9000/ 12000 €

144

757

ALESSANDRO MENDINI (NE EN 1931) - Prototype

Totem “DipyLoN” de la collection “dodici colonne”

en céramique rouge, noir et or, composées de quatre éléments
de formes différentes. 2008.

Edition limitée 2 dix exemplaires. Signé 2 la base.

H_180 cm

9000/ 12000 €



758

ALESSANDRO MENDINI (NE EN 1931) - Prototype
ToteM "StiLoBATE” de la collection “dodici colonne”
en céramique argent, vert et noir, composées de quatre
éléments de formes différentes. 2008.

Edition limitée 2 dix exemplaires. Signé 2 la base.
H_180 cm

9000/ 12000 €

759

ALESSANDRO MENDINI (NE EN 1931) - Prototype

ToteM “Naos” de la collection “dodici colonne”

en céramique argent, vert et blanch, composées de quatre
éléments de formes différentes. 2008.

Edition limitée 2 dix exemplaires. Signé 2 la base.

H_180 cm

9000/ 12000 €
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760

760

Guipo Drocco (NE EN 1942)

ET FRANCO MELLO (NE EN 1945) - Edition limitée
PORTE-MANTEAUX “CACTUS” en mousse de polyuréthane
expansé et vernis Guflac blanc, & quatre bras.

Marque de I'éditeur sous la base. Numéroté 193/250. 2007.
Edition Gufram limitée 2 deux cent cinquante exemplaires.
H_170 cm

2000/3000 €

761

STUDIO 65 - Edition limitée

CANAPE “BoccA” A assise et dossier en polyuréthane expansé
garni de draps de laine rouge figurant des levres. 1971.
Numéroté 427/1000.

Edition Gufram.

H_84 cm L_120 cm P_76 cm

2000/3000 <€

762

GIorGIO CERETTI (NE EN 1932)

CHAUFFEUSE “WIMBELDON” 2 assise en tissu vert et dossier
en tissu a fleurs figurant un “tea- cosy” reposant sur quatre
tubes de métal poli. Vers 1975.

Edition Gufram.

H_80 cm L_95 cm P_95 cm

600 / 800 €



761

762
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764

‘ 148

763

763

UGO 1A PIETRA - Edition limitée

IMPORTANT LUMINAIRE 2 poser 2 épais corps circulaire & décor
de tubes formant déflecteur autour d’un néon.

Dessin des années 1960, modele de 2006.

Edition limitée A huit exemplaires.

D_60 cm P_10 cm

5000/6000€

764

Uco La PIETRA - Piéce unique

SCULPTURE composée d’un important bloc en méthacrylate
présentant en inclusion des gradins composés de perforations
cylindriques de différentes longueurs et reposant sur un socle
rectangulaire en médium laqué noir. Dessin des années 1960,
modele de 2006.

H_21,5 cm L_60 cm P_60 cm (sans le socle)

6500/8500€






765

765

SHIRO KURAMATA (1934-1991) 766

PORTE PARAPLUIE “LE BASCULEMENT DANS LE TEMPS~ composé SHIRO KURAMATA (1934-1991)

d’un montant suggérant une cane en métal laqué noir encerclé ~ MEUBLE COLONNE “DINAH” & bati rectangulaire en acier laqué
par un tube de métal chromé reposant sur une base en métal noir a dix huit tiroirs coulissant pouvant s'ouvrir vers I'avant
laqué noir. 1983. et vers l'arriere. 1986.

Edition Pastoe. Plus édité. Edition Cappellini.

H_90 cm H_190 cm

800 /1200 <€ 10 000/ 12 000 €
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767

767 768

Lust BECKMANN UGoO 1A PIETRA - Prototype

PAIRE DE FAUTEUILS “KARELIA” 2 assises et dossiers ondulants LampE “Catasta” feuilles superposées

en vinyle rouge. 1966. de plexiglas carrées mauve, rouge et orange.
Edition Zanotta. (Usures) Vers 2005.

H_63cmL_68 cmP_75cm H_123 cm L_50 cm P_50 cm

2000/3000€ 2000/3000€
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769

Mario BeLLINT (1935-2005)

SUITE DE TROIS SOCLES “GLI SACCHI” en mousse de couleur vert
fluo, 'un de forme rectangulaire, 'autre en forme de U

et le dernier en escalier. Vers 2000.

Edition C&B Italia.

H_54,4cm L_90 cm P_37 cm

900 /1200 €
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770

ROBERTO SEBASTIAN MATTA (1911-2002)

FAUTEUIL “MAGRITTA” 2 assise thermoformée garnie de tissu
vert figurant une pomme et sa queue en caoutchouc disposé

dans une structure en tissu noir en forme de chapeau melon.

1970.

Edition Simon International
H 55cmL_85cmP_110 cm
2000/2500 €
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771

Massivo Tosa GHINI (NE EN 1959)

RARE MEUBLE-BAR “BERTRAND” de forme libre en bois laqué
et métal. Vers 1987.

Edition Memphis.

H_90cm L _221 cm P_53 cm

9000/ 12000«€

156

771

772

Guipo Drocco (NE EN 1942)

ET FRANCO MELLO (NE EN 1945) - Edition limitée
PORTE-MANTEAUX “CACTUS”en mousse de polyuréthane
expansé et vernis Guflac blanc, & quatre bras.

Marque de I'éditeur sous la base. 2007.

Edition Gufram limitée 2 deux cent cinquante exemplaires.
H_170 cm

2000/3000 €



772
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773

ALESSANDRO MENDINI (NE EN 1931) - Edition limitée
SUITE DE NEUF MEUBLES MINIATURE EN OR 24 KT.

a./ “Kandissi” H_ 31 cm L_48 cm

b./ “Archetto” H 43 cm L_32 cm

c./ “Lassu” H_38 cm P_37 cm

d./ “Colonna” H_68 cm L_28 cm

e./ “Tavolo e sedia spaziale”

Table : H_22 cm L_35 cm Siege: H_ 30 cm L_18 cm P_18 cm

f./ “Monumentino da casa” H_44 cm L_28 cm P_28 cm
g./ “Mobile Metafisico” H_35 cm L_44 cm

h./ “Sedia scivolavo” H_42 cm L_20 cm P_20 cm

i./ “Poltrona di Proust” H_40 cm L_30 cm P_30 cm
Collection “Short Stories”. Vers 2004. Signés.
Edition de neuf exemplaires et deux épreuves d’artiste.
80 000/ 100 000 €



774

ALESSANDRO MENDINI (NE EN 1931)

RARE FAUTEUIL “PrOUST” 2 large et profonde assise et dossier
a décor pointilliste polychrome peint 4 la main par l'artiste,
appliqué sur un tissu tendu et capitonné disposé sur un bati
de style victorien dégageant deux larges accoudoirs. Il repose
sur quatre pieds arqués. Signé.

1979. Studio Alchimia.

H_100 cm L_100 cm P_70 cm

50 000 / 60 000 €
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777
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775

ANDREA ANASTASIO

RARE VASE SOLIFLORE “VIMPA” en cristal de Murano vert
a décors de spirales vertes, rouges et bleues. 1991.
Edition Memphis.

H_47 cm L_20 cm

1500/ 1800 €

776

LuiGt SERAFINI (NE EN 1949)

CoOUPE HAUTE “Aso” en cristal de Murano transparent

pour le récipient et rouge pour le fiit & décors de fleurs jaunes
et bleues reposant sur une base circulaire transparente. 1991.
Edition Memphis.

H_35cmL_26 cm

2500/3000€

778

777

ANDREA ANASTASIO

Vst “CHEPRER” en cristal de Murano jaune pour le récipient
reposant sur trois cornes, l'une verte, autre 4 motifs de lignes
rouges vertes et jaunes et la troisitme dans les tons de bleu clair.
1991. Edition Memphis.

H 24 cmL_54 cm

2400/ 2800€

778

BOREK SIPEK (NE EN 1949) - Edition limitée

RARE coupE “Scoro NIC” en deux parties, en cristal
de Murano jaune et transparent a décors de piques.
Vers 1990. Signé et numéroté.

Edition Sawaya & Moroni

H_30 cm D_33 cm

3500/ 4000 €
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779

782

779

ANGELO MANGIAROTTI (NE EN 1921) - Edition limitée
ScuLrTURE “CONTINUA'TRA VUOTI E PIENT” en plexiglas,

de forme libre découpée reposant sur une base rectangulaire.
2006.

H_42cm L_56 cm

1500/2000€

780

ANGELO MANGIAROTTI (NE EN 1921) - Edition limitée
ScuLrTURE “S9” de forme carrée, en plexiglass.
Collection variazoni 2006.

Edition superego limitée & quinze exemplaires.

H_50 cm L_50 cm P_25 cm

1500/2000 €

781

ANGELO MANGIAROTTI (NE EN 1921) - Edition limitée
ScuLrTURE “S2” de forme carrée, en plexiglass.
Collection variazoni 2006.

Edition superego limitée & quinze exemplaires.

H_50 cm L_50 cm P_25 cm

1500/2000 €

164

780

783

781

784

782

ANDREA BrANZI (NE EN 1938) - Edition limitée

VasE de forme rectangulaire, comprenant des parties évidées
de forme libre pour recevoir des fleures, en plexiglass
transparent. 2005. Collection Enzimi, édition Metea, Milan,
limitée & vingt exemplaires.

H_50 cm L_20 cm

800/ 1200€

783

ANDREA BrANZI (NE EN 1938) - Edition limitée

VasE de forme rectangulaire, comprenant des parties évidées
de forme libre pour recevoir des fleures, en plexiglass
transparent. 2005. Collection Enzimi, édition Metea, Milan,
limitée 4 vingt exemplaires.

H_50cm L_30 cm

800/1200€

784

ANDREA BrANZI (NE EN 1938) - Edition limitée

VasE de forme rectangulaire, comprenant des parties évidées
de forme libre pour recevoir des fleures, en plexiglass
transparent. 2005. Collection Enzimi, édition Metea, Milan,
limitée & vingt exemplaires.

H_50cm L_30 cm

800/ 1200€



785

785

ANDREA BrRANZI (NE EN 1938)

PANIER en tube de plastique transparent avec inclusion
de cables de plastique de couleur vert. Vers 2000.
H_26,5 cm D_25 cm

800/1200€

786

786

ANDREA BrANZI (NE EN 1938)

PANIER en tube de plastique transparent avec inclusion
de cables de plastique de couleur bleu. Vers 2000.
H_55cm D_20 cm

800/ 1200«
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787

787

MARTINE BEDIN (NE EN 1957) - Edition limitée

VASE “CARACALLA” en céramique émaillée & décor en partie
supérieure de trois rangées de cubes blanc mat disposés

de fagon aléatoire sur une base semi sphérique blanche.
Collection Roma 2006.

Edition Superego limitée A vingt exemplaires.

H_32cm D_31 cm

1500/2000«€

788

MARTINE BEDIN (NE EN 1957) - Edition limitée

VASE “PasQUA” en céramique émaillée & décor en partie
supérieure de galets superposées blanc mat disposés de facon
aléatoire sur une base semi sphérique blanche.

Collection Roma 2006.

Edition Superego limitée A vingt exemplaires.

H_31 cm D_30 cm

1500/2000 <€

166

788

789

MARTINE BEDIN (NE EN 1957) - Edition limitée

VasE“OsTIA” en céramique émaillée & décor en partie
supérieure de pastilles superposées blanc mat disposés de fagon
aléatoire sur une base semi sphérique blanche.

Collection Roma 2006.

Edition Superego limitée A vingt exemplaires.

H_31 cm D_30 cm

1500/2000 €



789
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790

791

792

790

GUSTAVE SERRURIER-Bovy (1858-1910)
PAIRE DE SERRE-LIVRES en cuivre jaune ajouré.
Vers 1904.

H_14,5cmL_10cm P_13 cm

3500/4 500 €

791

GUSTAVE SERRURIER-Bovy (1858-1910)

ENCADREMENT en acajou et décor géométrique en cuivre jaune
pourvu de deux soliflores en verre.

Vers 1904.

H_27cmL_27 cm

3500/ 4500 €

792

GUSTAVE SERRURIER-Bovy (1858-1910)

TABLE D’APPOINT 2 plateau rectangulaire en acajou reposant
sur quatre pieds droit réunis par une entretoise en H.

Vers 1900.

H_74 cm L_100 cm P_64 cm

3500/ 4500 €



793

GUSTAVE SERRURIER-Bovy (1858-1910)

ENSEMBLE DE SALON composé d’une paire de chaises 2 assises
en paille tressée et dossiers bipartites en bois fruitier riveté
reposant sur quatre pieds droits, et d’'une paire de fauteuils
a assises en paille tressée, dossiers bipartites en bois fruitier
riveté et accoudoirs reposant sur quatre pieds droits.

Vers 1905.

H_88 cm L_37 cm P_38 cm

8000/10000€

793
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795
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794

ROBERT MALLET STEVENS (1886-1945)

SUITE DE QUATRE CHAISES 4 dossier arrondi 4 deux barreaux
et 4 assise en métal reposant sur quatre pieds tubulaires.
Vers 1930.

2500/3000€

795
ROBERT MALLET STEVENS (1886-1945)
TABLE BASSE 2 plateau carré A claire voie laqué vert reposant

sur quatre pieds de section carrée réunis par des entretoises.

Vers 1910.
H_55cm L_60 cm P_60 cm
5000/7000€

796

796

THONET ET Joser HOFFMANN (1870-1956) (modele de)
SUITE DE QUATRE FAUTEUILS en bois courbé thermoformé
vernissé facon acajou a dossiers légérement galbé 4 bandeaux
et barreaux évidés et accotoirs détachés en arc de cercle.

Vers 1900.

H_106,5cm P_53 cm

11000/ 15000 €

171



797 =

797

MARCEL BREUER (1902-1981)

TaBLE 2 plateau rectangulaire en bois laqué vert reposant
sur quatre épais tubes de métal chromé. Vers 1920.
L_120 cm P_80 cm

4000/6000€

798

RENE HERBST (1891-1982)

RARE CHAISE “SANDOWS” 4 assise et dossier en sangles tendues
disposés dans une structure formant piétement en métal chromé
a réception circulaire. Vers 1940.

H_75cm L_110 cm P_55 cm

10 000/ 15 000 €

Solange Goguel, René Herbst, Paris 1990, p. 269, 275 et 276

Yvonne Bruhnhammer, Le Mobilier Frangais 1930-1960, Paris, 1997, p. 33, 43 et 56.
Otakar Macel, 2100 Metal Tubular Chairs, Rotterdam, 2006, p.133
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799

799

JacQues ADNET (1900-1984)

BUREAU PLAT MODERNISTE 2 plateau et montants-panneaux
rectangulaires en opaline ivoire, 2 tranches gainées d'une
corniére en acier chromé. Il dégage trois tiroirs en ceinture.
Entrées de serrures et clés en métal chromé. 1932.

H_75cm L_140 cm P_70 cm

45000 /55000 €

Provenance : collection privée.

Ancienne collection Karl Lagereld.

Bibliographie : "Art et Décoration" Aott-Sept 1934, p. 297

800

PaBLO Picasso (1881-1973) - Edition limitée

Le baiser.

Taris en haute laine & décor stylisé d'un couple dans les tons
noir, bleu et jaune sur fond ivoire. Signé Picasso. 1962.
Edition limitée Mangold Entreprises 3 20+3 exemplaires.
H_170 cm L_140 cm

8000/ 10000 €

174






176

801

802

801

JEAN ROYERE (1902-1981)

IMPORTANTE APPLIQUE 2 corps cyrculaire en cuivre ouvragé
aménagée en partie basse de trois supports d'ampoule
cOniques 4 patine noire. Vers 1958.

H_115cm L_115 cm

10 000/ 12 000 €

802

JEAN ROYERE (1902-1981)

TABLE BASSE 4 plateau circulaire en cuivre ouvragé a décor
d’une frise ondulante, reposant sur quatre pieds droits en tube
de métal gainé de “malaca” bleu electrique, joints par une
entretoise cruciforme en partie haute. Vers 1958.

H 39cm D_113 cm

10 000/ 12 000 €

Provennace : mobilier personnel de Jean Royere pour sa résidence d’Auray

dans le Morbihan.



803

804

803

JEAN ROYERE (1902-1981)

PAIRE DE FAUTEUILS 2 haut dossier ondulant en tube de métal
gainé de “malaca” bleu électrique a décor de deux spheres

en partie haute dégageant deux fins accoudoirs et reposant
sur quatre pieds a réception pastille. Vers 1958.

H_89cm L_64 cm P_48 cm

15000 /20 000 €

Provennace : mobilier personnel de Jean Royere pour sa résidence d’Auray

dans le Morbihan.

804

JEAN ROYERE (1902-1981)

RARE PAIRE DE LAMPES A POSER en tube de métal gainé

de “malaca” bleu électrique a caches ampoules “cornet”

en carton bleu orientables sur des rotules 4 I'extrémité

de tubes formant un coude et a réception”Delta”. Vers 1958.
H_46 cm L_30 cm

12 000/ 15000 €

Provenance : mobilier personnel de Jean Royere pour sa résidence d’Auray

dans le Morbihan.

177
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805

JEAN ROYERE (1902-1981)

RARE LAMPE A POSER 2 trois caches ampoules cylindriques

en papier ivoire 4 galon bleu disposé sur une structure en tube
de métal gainé de malaca bleu électrique aménagé de quatre
spheres, une en partie haute et trois en réception. Vers 1958.
H_115cm L_60 cm P_60 cm

15000/ 20 000 €

Provennace : mobilier personnel de Jean Royere pour sa résidence d’Auray dans

le Morbihan.Vers 1958

806

JEAN ROYERE (1902-1981)

ENSEMBLE DE SALON composé d’'une chauffeuse & haut dossier
en tube de métal gainé de “malaca” bleu electrique 4 décor
de deux spheres en partie haute, 2 assise concave reposant
sur quatre pieds a réception pastille et d’une petite table basse
a plateau triangulaire en verre transparent disposée sur une
structure en tube de métal gainé de “malaca” bleu electrique,
a décor de trois spheres en partie haute et & réception en T.
Vers 1958.

H_90cm L_50cm P_51 cm

H_51 cm D_49 cm

15000 /20 000 €

Provennace : mobilier personnel de Jean Royere pour sa résidence d’Auray

dans le Morbihan.

807

807

JEAN ROYERE (1902-1981)

PAIRE DE CHAISES 2 haut dossier ondulant en tube de métal
gainé de “malaca” bleu électrique a décor de deux spheres

en partie haute et reposant sur quatre pieds a réception pastille.
Vers 1958.

H 97 cm L 64 cmP_48 cm

15000 /20 000 €

Provennace : mobilier personnel de Jean Royere pour sa résidence d’Auray dans

le Morbihan.Vers 1958

179



808

GEORGES JOUVE (1910-1964)

JARDINIERE-PIQUE FLEUR “MOLAIRE” en céramique émaillée
jaune et noir. 1953. (un petit éclat). Monogrammé.

H_17 cm L_37 cm P_24 cm

15000 /20 000 €

180
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809

809

GEORGES JOUVE (1910-1964)

VASE en céramique 2 corps sphérique aplati et petit
col cylindrique. Couverte brillante, rouge, signature
et monogramme en creux. Vers 1950

H_18 cm

9000/ 12000 €

810

GEORGES JOUVE (1910-1964)

PICHET en céramique blanche craquelée A pans coupés
et anse arquée. Monogrammé. Signé. Vers 1950.

H_30 cm

8000/10000€

810
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811

811

SERGE MOUILLE (1922-1988)

LAMPADAIRE DROIT 2 large cache ampoule tétine en tdle de
métal embouti découpé et cintré laqué noir satiné et blanc
mat, orientable sur une rotule a I'extrémité d’un long pied
tubulaire & réception en delta reposant a 'avant sur deux
pastilles. Vers 1950.

H_160 cm

12000/ 15000 €

Bibliographe : Catalogue de I'exposition “Lumiére je pense 2 vous”, Editions
du Centre Pompidou et Editions Hermé, 1985, modgle reproduit p. 153 référencé

sous le numéro 238



812

812

812

SERGE MOUILLE (1922-1988)

SUSPENSION A TROIS BRAS PIVOTANTS en tube d’acier laqué
noir satiné plié obliquement vers leurs extrémités. Les bras
supportent des abat-jour tétines laqués noir satiné et blanc
mat articulés sur des rotules de laiton. Platine de fixation
semi-sphérique. Vers 1950.

H_60cm L_120 cm

25000/ 30 000 €

813

SERGE MOUILLE (1922-1988)

LAMPE A POSER “COCOTTE”en métal & cache ampoule “ceuf”
orientable sur une rotule en laiton a I'extrémité d'un petit bras
tubuliare & réception delta. 1957

H_37 cm

10 000 / 12 000 €

Bibliographie : Alan-Christine Counord, “Serge Mouille Luminaires, 1953- 19627,
Galerie 1950 Editeur, modele reproduit p. 41

183



814

Lt CoRBUSIER (1887-1965)

EscaLIER 2 douze marches en bois massif
ajourées enchassées dans de larges
traverses en bois massif naturel, aménagg¢
d’une rampe en tube de métal de forme
elliptique. 1962.

8000/ 12000 €

Bibliographie : Le Corbusier, The machine for living,
New-York 2000 p. 154 et 155 . Maysa Bertolucci, Utopia
lost, Metropolis magazine, Mars 1994, p. 49

184
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815

JEAN PROUVE (1901-1984)

BANC 2 dossier et assise en chéne disposés sur une structure

en métal laqué bleu reposant sur un double piétement compas
a réception en patins circulaires aplatis. Vers 1955.
H_75cmL_142 cm P_40 cm

8000/ 10000 €

Provenance : aménagement pour la centrale nucléaire de Marcoule, Gard.
Bibliographie : Peter Sulzer Jean Prouvé ceuvre complete volume 3, 1944-1954,

ed. birkhauseser 2005 p.272.

186

815

816

816

JEAN PROUVE (1901-1984)

Bureau “CITE” A plateau rectangulaire en bois avec une corniére
en aluminium vissés et disposée sur une structure en métal
laqué gris 4 un tiroir, reposant sur un double piétement T
joint par une entretoise formant repose pied. (Manques de
peinture et légeres oxydations). Vers 1950.

H_76 cm L_160 cm P_80 cm

7000/9 000 €



817

817

JEAN PROUVE (1901-1984)

PUPITRE D’ECOLIER “CoMPAS, N°2” A plateau rectangulaire
reposant sur quatre pieds pointe profilés dont deux
soutiennent deux petites chaises. Vers 1950.

H_78cm L_120 cm P_95 cm

3000/ 4000 €

187



— 818

818

JEAN PROUVE (1901-1984)

MODULE D’AMPHITHEATRE présentant trois dossiers et trois
assises mobiles couvertes de simili cuir reposant sur une

structure en métal profilé aménagé de petits accoudoirs

et de tablettes de rangement en chéne massif en partie haute.

Vers 1956.

H_80cm L_160 cm P_60 cm
5000/7000€

Provenance : CEA Grenoble 1956.

188

819

819

JEAN PROUVE (1901-1984)

LiT DE REPOS “FLAVIGNY” 2 encadrement en métal vert plié

et embouti reposant sur quatre pieds tubulaires  réception en
chéne et aménagé de deux paneaux latéraux formant accotoirs.
Vers 1950.

H_48cmL_197 cm P_94 cm

8000/12000€
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820

820

SERGE MOUILLE (1922-1988)

LAMPADAIRE droit & large cache ampoule tétine en tdle de
métal embouti découpé et cintré, laqué noir satiné et blanc
mat. Orientable sur une rotule & 'extrémité d’un long pied
tubulaire & réception en delta. Vers 1950.

H_165 cm

7000/9 000 €

821

SERGE MOUILLE (1922-1988)

APPLIQUE MURALE orientable 4 abat-jour “tétine” en tdle

de métal laquée noir satiné et intérieur blanc mat, articulé sur
une rotule en laiton doré i 'extrémité d’un bras. Vers 1950.
H_90 cm

4500/6000€

822

SERGE MOUILLE (1922-1988)

LAMPE A POSER “ANTONY” de bureau 2 large abat-jour coque
disposé sur un bras tubulaire cintré & réception arrondie sur
un socle circulaire lestée laquée noir et blanc mat.

Vers 1950.

H_44 cm L_32 cm P_40 cm

5000 /7000 €

823

SERGE MOUILLE (1922-1988)

ArPLIQUE “TUYAU” 4 cache ampoule cylindrique en t6le

de métal laqué noir satiné disposé sur une rotule en laiton 2
Pextrémité d’un petit bras coudé 2 platine de fixation conique.
Vers 1950.

H_24,5cm L_13 cm P_40 cm

1500/1800€



821

822 823
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824

JEAN PROUVE (1901-1984)

RARE PIETEMENT DE TABLE MONUMENTAL D’ATELIER “MODELE AERONAUTIQUE” en acier initialement laqué gris clair (importantes
traces d’oxydation), a bati composé d’une longue poutre porteuse et cinq pieds dont quatre en delta de forme tubulaire et 2
réception débordante circulaire, aménagée en partie haute de cinq larges pieces triangulaires en métal découpées et pliées, dites
“arrétes de poisson”. Vers 1950.

80 000 / 100 000 €

Provenance : collection privée.

Bibliographie : Peter Sulzer, Jean Prouvé oeuvre compléte volume 1 1917- 1933, Edition Axel Merges, Beaune 1995.

Catalogue d’exposition chef d’ocuvre des années 1930, Galerie 54, Paris 2005

194







825

SERGE MOUILLE (1922-1988)

LAMPE DE BUREAU MOBILE “AGRAFEE” 2 abat-jour coque

en tolle de métal emboutie laqué noir et blanc mat disposé
sur un bras coudé mobile améngé de deux rotule et a systéme
de fixation “pince”. Vers 1952.

H_60 cm

5000/7000€

826

SERGE MOUILLE (1922-1988)

APPLIQUE MURALE A DEUX BRAS DE LUMIERE dont un coudé
pivotant sur tige d’acier. Les abat-jour tétine en tole embouties
laquées noir pivotant sur des rotules en laiton. Vers 1950.

H 73cm L_185cm P_32 cm

10 000/ 12 000 €

827

SERGE MOUILLE (1922-1988)

APPLIQUE MURALE orientable 4 abat-jour “tétine” en tdle

de métal laquée noir satiné et intérieur blanc mat, articulé
sur une rotule en laiton doré a l'extrémité d’un bras coudé.
Vers 1950.

H_100 cm

7500/9 000 <€

196
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827
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828

828

JoHAN PETER JOHANSSON (1856-1943)

APPLIQUE MURALE “TRIPLEX” téléscopique, en métal émaillé
gris clair et métal chromé. Vers 1930.

L_max 300 cm L_min 150 cm

2000/2500 €

198

829

829

JeAN PrROUVE (1901-1984)

Bureau “CPDE”, a plateau rectangulaire en linoléum

4 champ oblique reposant sur un bati en tole de métal
embouti et profilé formant quatre pieds & bords arrondis
disposés en quinquonce aménagé d’un tiroir central

et de caissons latéraux 2 prises encoche. Vers 1925.
H_79cm L_167 cm P_82 cm

15000 /20 000 €



830

JEAN PrOUVE (1901-1984)

TABLE D’ECOLIER 2 plateau rectangulaire
en contreplaqué reposant sur deux pieds
profilés  réception pointe et deux pieds
tubulaires laqués vert (oxydation).

Tole d’acier pliée, tube et bois. 1948.
H_48 cm L_39 cm P_55 cm

2000/3000€

830
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831

831

JEAN PROUVE (1901-1984)

MODULE D’AMPHITHEATRE 2 trois assises mobiles et dossiers

couverts de skai blanc reposant sur une structure en tole

d’acier plié laquée noir. Il est aménagé d’une tablette de

rangement en chéne massif en partie haute. Vers 1956.

L_193cm H_93 cm P_46 cm

7000/9000<€ 832

Provenance : CEA Grenoble 1956 Lot non présenté.
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833

833

PIERRE JEANNERET (1896-1967)

BUREAU en teck 2 plateau rectangulaire gainé de cuir marron
foncé reposant sur une structure de forme asymétrique,

sa partie frontale se compose d’une bibliothéque au rythme
architectural de carrés et rectangles. vers 1950 .
H_82cmL_122cmP_71 cm

15000/ 18 000 €

Provenance : Panchayat Bawan Chandigarh, Inde

201



835

834
JEAN PROUVE (1901-1984)
LiT DE REPOS “ANTHONY” 4 matelas en mousse thermoformée

garnie d’un épais tissu noir capitonné aménagé d’un traversin.

Il repose sur une structure en métal plié laqué noir aménagé
d'une tablette mobile latérale en chéne. 1954.

H_ 20cm L_190 cm P_80 cm

6000/ 8000<€

Provenance : Chambre d’¢tudiants de la résidence universitaire Jean Zay a

Anthony, France.

202

834

835

JEAN PROUVE (1901-1984)

PuPITRE “CITE” A plateau rectangulaire en aluminium,
présentant un tiroir en facade, pictement en tole laquée
noir en “T” inversé réuni par une entretoise bandeau.
Prise encoche en métal poli. Usures.1950. Dessin 1933.
H 73cmL_90 cm P_70 cm

6000/8000 €

Provenance : Cité Universitaire - Paris XIV*



836

JEAN PROUVE (1901-1984)

ARMOIRE 2 bati rectangulaire en métal laqué rouge ouvrant

a deux portes coulissantes en mélaminé gris et rouge 4 longues
prises verticales en chéne reposant sur quatre pieds profilés.
Vers 1950.

H_180 cm L_200 cm P_56 cm

28 000/ 35 000 €

836
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837

838

837

SERGE MOUILLE (1922-1988)

APPLIQUE SIMPLE 2 un bras en tube d’acier noir articulé sur
deux rotules de laiton et abat-jour tétine laqué noir mat et
blanc. Platine de fixation circulaire. 1953

H_55cmL_21 cm P_16 cm

4000/6000€

838

SERGE MOUILLE (1922-1988)

APPLIQUE SIMPLE 2 un bras en tube d’acier noir articulé sur
deux rotules de laiton et abat-jour tétine laqué noir mat et
blanc. Platine de fixation circulaire. 1953

H_55cmL_21 cm P_16 cm

4000/6000€

839

SERGE MOUILLE (1922-1988)

APPLIQUE A DEUX A DEUX BRAS MOBILES 2 abat-jour tétine en tle
de métal laquée noir satiné et blanc montés sur des rotules en
laiton. Platine de fixation circulaire. 1954.

H_80cmL_120 cm

12 000/ 15 000 €
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841

840

840

MARIA PERGAY (NEE EN 1930)

LAMPE A POSER 2 abat jour rectangulaire disposé sur un
flit suggérant une feuille d’arbre reposant sur une base
rectangulaire en métal argenté. Vers 1970.

H_100 cm

5000/ 6000 €

841

MARIA PERGAY (NEE EN 1930)

RARE PAIRE D’APPLIQUES “PARABOLES”en métal poli & corps

circulaires concaves formant déflecteurs aménagés de cache-

ampoules rectangukaires. Vers 1970. 841
10 000/ 12 000 €

‘ 206



842

MARIA PERGAY (NEE EN 1930)

TasLE “GERBE”A plateau circuliare en verre fumé reposant sur
un large pi¢tement cruciforme en larges lames d'acier poli
arquées 4 décor d'une corbeille en frise au centre. Vers 1970.
H_70 cm D_120 cm

16 000/ 18 000 €

842

207






843
ARCHIZOOM ASSOCIATI
CHAISE LONGUE “MIES” ET SON REPOSE PIEDS ECLAIRANT 2 assise 844

et dossier en caoutchouc suspendus, aménagée d’un coussin YoNEL Lesovict (1937-1998)

garni de fourrure de poulain noir reposant sur une structure PLAFONNIER “SOUCOUPE” sur rotule & corps circulaire en métal
triangulaire en métal chromé. Vers 1969. poli supportant deux spheres en circonférence dont une
Edition Poltronova, Montale-Pistoia. formant cache-ampoule.

H_80 cm L_145 cm P_75 cm Vers 1975. Plus édité.

H_30cm L_105cm P_20 cm D_55cm

3000/ 4000 € 6000/ 8000 €

209



845

PauL Evans (1931-1987)

IMPORTANTE TABLE DE SALLE A MANGER “CITYSCAPE” 2 épais
plateau rectangulaire en verre reposant sur un piétement
constitué d’une superposition de parallélépipedes gainés

d’une marqueterie de plaques de métal poli miroir et mat.

Vers 1965.
H_75cm L_300 cm P_100 cm
12000/ 15000 €

210

845

846

PauL Evans (1931-1987)

TABLE BASSE 4 plateau rectangulaire en verre reposant sur un
piétement constitué d’une superposition de parallélépipedes
gainés d’'une marqueterie de plaques de métal chromé et doré.
1970.

H_41 cm

1800/2500€



846
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847

PauL Evans (1931-1987)

SUITE DE DOUZE CHAISES 2 assises et dossiers en mousse garnie
de draps de laine, quatre de couleur rouge, cinq de couleur
noir et blanc et une écru (usures).

Elles reposent sur quatre épais pieds en lames d'acier
poli-miroir a roulettes. 1965.

H_90 cm L_46 cm P_55 cm

20 000 /25 000 €

212
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848

GERRIT RIETVELD (1888-1964)

PAIRE DE FAUTEUILS 2 assises et dossiers garnis de draps
de laine blanc et noir fagon zébre reposant sur une
structure formant les accoudoirs et les quatre pieds
en bolis clair. 1952.

H_72 cm L_62 cm P_64 cm

5000/ 6000 €

214



849

WM RIETVELD (1924-1985)

BIBLIOTHEQUE en tole de métal plié & cing niveaux

de rangement, aménagée de six casiers 2 abattants laqué rouge,
bleu, jaune paille et noir.

Elle repose sur huit montants verticaux réglables. 1954.
Edition Gispen, Hollande.

H_138 cm L_190 cm P_33 cm

3800/4500€
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850

850

CHARLES EAMES (1907-1978)

MEUBLE DE RANGEMENT “Esu 2007 & structure en métal plié
et perforé aménagé de deux ventaux coulissants en bois de
placage gaufré et de trois tiroirs.

Premiére série. Vers 1950.

Edition Herman Miller.

H_82,5cm L_119 cm P_40 cm

4000/6000€

851

GEORGE NELSON (1908-1986)

CANAPE “MARSHMALLOW” 2 assise et dossier composé de dix
huit coussins circulaires en velours corail reposant sur une
structure en tube de métal laqué noir formant piétement.
Vers 1956.

Edition Herman Miller.

H_79cmL_132cm P_79 cm

12000/ 15000 €

216
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852

CHARLES EAMES (1907-1978)

SUITE DE SIX CHAISES “DCW” “DINNING CHAIR WooD”

a assises et dossiers en contreplaqué moulé légérement concave
reposant sur un double piétement en U inversé.

Vers 1950. Porte chacune I'étiquette de I'éditeur sous l'assise.
Edition Herman Miller et Evans.

H_74 cm L_49 cm P_54 cm

3000/4 000 €

218

852

853



854

853

NoORMAN CHERNER (NE EN 1920)

PAIRE DE FAUTEUILS sur quatre pieds obliques a réceptions
pointes. Vers 1955.

H_78 cm L_65 cm P_50 cm

2800/3500€

854

CHARLES EAMES (1907-1978)

PAIRE DE CHAISES “LCW” (LoUNGE CHAIR WOOD) 2 assises,
dossiers et piétements en contreplaqué moulé, plaqué de fréne
reposant sur deux doubles pieds en U inversés 4 réception
plate. Etiquette de I'éditeur sous lassise.

Edition Herman Miller. Vers 1955.

H_67 cm L_56 cm P_60 cm

2500/3000€

855

CHARLES EAMES (1907-1978)

CHAUFFEUSE “LCW” 2 assise et dossier en contreplaqué moulé
légerement concave garni de peau reposant sur deux double
pieds en U inversés i réception plate. Vers 1955.

H 69cmL_56cmP_59 cm

2000/2500€

856

CHARLES EAMES (1907-1978)

TaBLE BassE “CTW” Coree TABLE WoOD 2 plateau circulaire
en contreplaqué moulé de fréne verni légérement concave
reposant sur un double piétement en U inversé & réception
plate. 1948.

Edition Herman Miller.

H_39cm D_87 cm

1200/1400<€

856

855

219



857

CHARLES EAMES (1907-1978)

PARAVENT ondulant 2 huit panneaux de contreplaqué entoilés
en partie arriere. Vers 1955.

H_137 cm L_d'un panneau_24,5 cm

2200/2500<€
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858

CHARLES EAMES (1907-1978)

PAIRE DE CHAISES “LCW” (LoUNGE CHAIR WOOD ) 2 assises,
dossiers et piétements en contreplaqué moulé, plaqué de fréne
reposant sur deux doubles pieds en U inversés 4 réception
plate. Etiquette de I'éditeur sous lassise.

Edition Herman Miller. Vers 1955.

H_67 cm L_56 cm P_60 cm

3000/4000<€

859

Isamu NoGusHI (1904-1988)

IMPORTANTE LAMPE DE PARQUET “ARAKI” 4 corps polylobé

en papier de riz ivoire et bambou reposant sur quatre pieds
en métal laqué noir.

Edition Steph Simon. Monogrammée. Vers 1950.

H_120 cm D_80 cm

3000/4000<€
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860

ARMIN WIRTH (NE EN 1903)

SUITE DE SIX FAUTEUILS 2 assises, dossiers et accoudoirs

en hétre contreplaqué moulé laqué noir et riveté reposant
sur un piétement en profilé d’ aluminium coudé. Vers 1950.
H 80cmL 45cmP_55cm

3000/4 000 €

861

CHARLES EAMES (1907-1978)

CANAPE “Sora CoMPACT” 2 dossier rétractable en deux parties
et assise en tissu rouge, disposés sur un double piétement

en U en métal chromé 4 réception plate.

Edition Herman Miller. Vers 1954.

H_89cmL_184 cm P_76,5 cm

3000/ 4000 €

Bibliographie : Ph. Garner, twentieth- century furniture, Phaidon Editions Oxford
1980, p. 163 Klaus-Jiirgen Sembach, Contemporary furniture, an international
review of modern furniture 1950 to present, Architectural Book publishing
company New-York, 1982, p.134
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862

NoRMAN CHERNER (NE EN 1920)

SUITE DE DIX CHAISES 2 larges dossiers et assises concaves

en contreplaqué moulé thermoformé et placage de palissandre
reposant sur quatre pieds profilés.

Edition Plycraft. Vers 1955.

H_77 em L_58 cm P_45 cm

15000 /20 000 €

224
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863

HaNs J. WEGNER (1914-2007)

FAUTEUIL DE REPOS “FLAG HALYARD” 2 assise et dossier en
cordage recouvert de peau de mouton aménagé d’un coussin
en toile disposés sur une structure en métal tubulaire laqué
vert formant quatre pieds obliques & réception pastille.

Vers 1950.

Edition Getama.

H_80cm L_100cm P_110 cm

12 000/ 15000 €

227



864

HaNs EISCHENBERGER (NE EN 19206)

SUITE DE QUATRE FAUTEUILS “HE-103” 4 fins dossiers,
accoudoirs en osier et assises en cuir noir reposant sur
quatre pieds tubulaires en métal chromé. Vers 1962.
H_75 cm L_44 cm P_55 cm

6000/ 8000<€

228

864

865

HaNs J. WEGNER (1914-2007)

FauteurL “Ox” 4 appuie téte “cornes” débordant, assise

et dossier en cuir cognac formant deux larges accoudoirs
rebondis et tubes d’acier chromé & réception pastille. 1960.
Edition originale ap stolen.

H_85cmL_88cmP_70 cm

15000 /20 000 €



865
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867

866

866

FInN JunL (1912-1989)

TABLE BASSE OU BANC 2 assise en hétre teinté noir reposant
sur quatre pieds en acier chromé. Vers 1955.

H_31 cm L_140 cm P_55 cm

2000/2500€

867

PouL HENNINGSEN (1894-1967)

LamPE A POSER “PH” 4 triple cadre-ampoule en métal laqué
blanc reposant sur un fut en acier 2 patine “canon de fusil”
a réception circulaire.

Vers 1935.

Edition Louis Poulsen.

H_40 cm

2800/3200€



868

868

PouL HENNINGSEN (1894-1967)

LampE A POSER “PH” 4 triple cadre-ampoule en métal laqué
jaune reposant sur un fut en acier 2 patine “canon de fusil”
a réception circulaire.

Vers 1935.

Edition Louis Poulsen.

H_40 cm

2800/3200€
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869

NANA Di1zEL (NE EN 1923)

SUITE DE QUATRE PETITS TABOURETS “TOADSTOOLS”a assises
circulaires en bois fruitier reposant sur un pied central disposé
sur une base ronde.

Vers 1960.

H_22cm D_25cm

H_29cm D_32 cm

H_34 cm D_40 cm

H_50 cm D_65 cm

7 000/9 000 <€
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870

ARNE JACOBSEN (1902-1971)

FAUTEUIL “SwAN” 1 assise et dossier en fibre de verre moulé
et rembourré de mousse garnie de cuir cognac reposant sur
un piétement en bois lamellé-collé. Vers 1960.

Edition Fritz Hansen.

H_73 ecm L_80 cm P_60 cm

5000/7000€
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871

PreBEN FaBricrus (1931-1984) T JorGEN KasTHOLM (NE EN 1938)
RARE BUREAU 2 plateau rectangulaire en wengé dégageant trois
tiroirs en fagade, reposant sur quatre pieds en acier nickelé
joints parune entretoise en H en partie haute. 1970.

Edition Alfred Kill international.

H_70cm L_220 cm P_110 cm

6000 /8000 €
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872

873

872
ARNE JACOBSEN (1902-1971)
TABLE BASSE 4 plateau circulaire reposant

sur un piétement central en fonte d’aluminium.

Vers 1960.
H_47 cm D_58 cm
1500/2000«€

236

873

ARNE JACOBSEN (1902-1971)

TABLE BASSE 4 plateau circulaire en palissandre de Rio
reposant sur un piétement central en fonte d’aluminium.
Vers 1960.

H_47 cm D_110 cm

3500/4500€



874

874

AxeL EINAR HjORT

BUREAU ET SON FAUTEUIL

Bureau 2 plateau rectangulaire en palissandre reposant sur
une structure formant double piétement en bronze aménagé
d’un caisson 2 trois tiroirs. Fauteuil 2 assise, dossier et

accoudoirs en cuir cognac reposant sur deux piCdS en bronze.

Vers 1950.

Edition Nordiska Kompaniet
Bureau: H_ 68 cm L_160 cm P_80 cm
Fauteuil : H_70 cm L_60 cm P_60 cm
4000/ 6000€
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875

ARNE JACOBSEN (1902-1971)

CANAPE “SwAN” 4 assise et dossier en fibre de verre moulée
et rembourrée de mousse garnie de cuir cognac reposant sur
un double piétement en T joint par une entretoise en fonte
d’aluminium. Vers 1960.

Edition Fritz Hansen.

H_ 74 cm L_120 cm P_55 cm

10 000/ 15 000 €

238

876

876

ARNE JACOBSEN (1902-1971)

CANAPE “SWAN” 4 assise et dossier en fibre de verre moulé
et rembourré de mousse garnie de cuir cognac reposant sur
un double piétement en T joint par une entretoise en fonte
d’aluminium. Vers 1960.

Edition Fritz Hansen.

H_ 74 cm L_120 cm P_55 cm

10 000/ 15 000 €



877

ARNE JACOBSEN (1902-1971)

SUITE DE TROIS FAUTEUILS “SWAN” A assises et dossiers en fibre
de verre moulé et rembourré de mousse garnie de cuir cognac
reposant sur un piétement pivotant en fonte d’aluminium.
Vers 1960.

Edition Fritz Hansen.

9000/ 12000 €

877
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878

ARNE JACOBSEN (1902-1971)

PAIRE DE FAUTEUILS DE REPOS “EGG” ET REPOSE PIED EN CUIR COGNAC 2 assises et dossiers
arrondis aménagés d’une petite galette d’assise ronde reposant sur un piétement
cruciforme en aluminium profilé. 1957. Edition Fritz Hansen.

H_100cm L_90 cm P_60 cm

H 40cm L 55cmP_35cm

20 000 /25000 €
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879

BRrRUNO MATHSSON (1907-1988)

CHAISE LONGUE “PERNILLA MODELE 36” 1 assise et dossier
en sangles entrecroisées tendues sur une structure en bois
lamellé-collé formant un double piétement ondulant.
Vers 1935.

H_92cm L_130 cm P_50 cm

4000/6000€
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880

Pour KjgrHOLM (1929-1980)

CHAISE-LONGUE “PK24” 1 assise et dossier en moelle de rotin
aménagé d’un coussin cylindrique en cuir noir reposant sur
une structure en acier chromé. Vers 1970.

H_87 cm L_155,5cm | 67 cm

6000/8000 <€
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881

ARNE JACOBSEN (1902-1971)

FAUTEUIL DE REPOS “EGG” ET SON REPOSE PIED EN CUIR NOIR

a assise et dossier arrondi aménagé d’une petite galette d’assise
ronde reposant sur un piétement cruciforme en aluminium
profilé. 1957.

Edition Fritz Hansen.

H_100cm L_85 cm P_70 cm

Repose pieds : H_40 cm L_50 cm P_40 cm

8000/ 12000«€
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882

ARNE JACOBSEN (1902-1971)

FAUTEUIL DE REPOS “EGG” ET SON REPOSE PIED EN CUIR NOIR

a assise et dossier arrondi aménagé d’une petite galette d’assise
ronde reposant sur un piétement cruciforme en aluminium
profilé. 1957.

Edition Fritz Hansen.

Fauteuil : H_100 cm L_85 cm P_70 cm

Repose pieds : H_40 cm L_50 cm P_40 cm

8000/ 12000 €
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883

Pour KjErHOLM (1929-1980)

PAIRE DE CHAUFFEUSES “PK22” i assises et dossiers en cuir noir
reposant sur un double piétement en lames d’acier.

Vers 1965. Premicere édition Kold Christensen.

H 80cmL 59cmP_44 cm

5000/ 6000 €

245



884

884

JoHAN PETER JOHANSSON (1856-1943)

APPLIQUE MURALE “TRIPLEX” téléscopique, en métal émaillé
gris clair et métal chromé. Vers 1930.

L max_300 cm L min_ 150 cm

2000/2500€

246

885

BRrRUNO MATHSSON (1907-1988)

IMPORTANTE TABLE “SUPERELLIPSE” 2 plateau en ellipse en bois
laqué blanc reposant sur dix pieds en tube d’acier chromé

a réception pastille. 1968.

Edition Fritz Hansen.

L_420 cm

12 000/ 15 000 €



885
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886

Pour KjgrHOLM (1929-1980)

SUITE DE six CHAISE “PK9” A assises et dossiers garnis de cuir
cognac reposant sur un piétement tripode en acier chromé.
Edition Kold Christensen. Vers 1961.

H_76 cm L_55 cm P_40 cm

20 000 /25 000 €
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887

HaNs J. WEGNER (1914-2007)

ENSEMBLE DE SALON composé d’une banquette et de deux
chauffeuses 4 assises et dossiers en palissandre reposant sur
quatre pieds droits. Vers 1950.

Banquette : H_70 cm L_120 cm P_50 cm

Chauffeuse : H_70 cm L_71 cm P_50 cm

8000/ 12000«€

250

887

888

OLE WANSCHER (1903-1985)

GRANDE TABLE BASSE 2 plateau rectangulaire en palissandre
massif aménagée de deux tirettes latérales recouverte

de formica noir. Vers 1960.

2000/2500€



888 ]
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889

HaNs J. WEGNER (1914-2007)

SUITE DE six CHAISES “CH23” 2 assises en corde tressée

et fins dossiers reposant sur quatre pieds droits. Vers 1951.
H_76,5cm L_52,5cm P_42 cm

2200/2500€

890

DIETER WAECKERLIN (NE EN 1930)

Dressorr “B 40” 4 bati rectangulaire en palissandre de Rio
a quatre ventaux, aménagement intérieur d’étageres et de
tiroirs coulissants et reposant sur un piétement en métal
chromé. Vers 1970.

Edition Behr.

H_82 cm L_248 cm P_58 cm

3500/ 4500 €

252

889

891

OLE WANSCHER (1903-1985)
PAIRE DE FAUTEUILS “COLONIALE
noir reposant sur une structure en bois de rose formant
accoudoirs et quatre pieds. Vers 1960.

H_84 cm L_72 cm P_64 cm

4000/6000€

» \ .

A assises et dossiers en cuir
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892

892
892 893
NIELSSEN FinN JunL (1912-1989),
ENSEMBLE DE SALON composé de trois fauteuils formant FAUTEUIL “BwaANA” A assise et dossier en cuir noir reposant sur
banquette, 2 assises dossiers et accoudoirs en bois lamellé-collé  une structure en teck formant accoudoirs et quatre pieds droits.
reposant sur quatre pieds reliés par des entretoises. Vers 1955. Vers 1955.
H_75cm L_54 cm P_50 cm H_84cmL_73 cm P_72 cm
3000/ 4000 € 2500/3500€
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894

OLE WANSCHER (1903-1985)

PAIRE DE TABLES BASSES A plateaux rectangulaires
en palissandre reposant sur quatre pieds gaine.
Vers 1960.

H_45 cm L_150 cm P_60 cm

2500/3000€

894

893
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895

Pour KjgrHOLM (1929-1980)

ENSEMBLE DE SALON “PK31” composé d’un canapé deux places
et de deux fauteuils 2 assises, dossiers et accoudoirs garnis

de cuir passepoilé cognac reposant sur des doubles piétements
en lame d’acier.

Création en 1958 pour E. Kold Christensen.

Edition Fritz Hansen.

Canapé : H_70 cm L_138 cm P_68 cm

Fauteuils : H_70 cm L_76 cm P_68 cm

14 000 / 18 000 €

256

895

895

896

JOHANNES ANDERSEN

TABLE BASSE 4 plateau rectangulaire en teck reposant

sur un piétement profilé formant un double delta et aménagé
d'une niche en partie haute. Vers 1950.

H_50cm L_150 cm P_52 cm

1000/1500€
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896
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897

AINO AALTO (1894-1949)

SUITE DE DOUZE CHAISES 2 assise et dossier en cannage d'osier
reposant sur une structure formant le pi¢tement en bouleau.
Vers 1950.

H_80cm L 50,8 cm P_44,3 cm

2500/ 3500 <€

897 bis

ALVAR AALTO (1898-1976)

TABLE DE SALLE A MANGER 2 deux rallonges,  épais plateau
rectangulaire en bouleau reposant

sur quatre larges pieds profilés. Vers 1938.

H_73 cm L_200 cm P_100 cm

3000/4000<€

258






898

899
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898

ALVAR AALTO (1898-1976)

SUITE DE QUATRE FAUTEUILS “45” 3 assises et dossiers en tissu
écru tendu sur une structure en bois clair formant accoudoirs
garnis de moelle de rotin. Vers 1960. Edition Artek.

H_80 cm L_61 cm P_64 cm

1500/2000€

899

ALVAR AALTO (1898-1976)
TABLE DE SALLE A MANGER “81A
garni de linoleum gris clair reposant sur quatre pieds en bois

» o\

a épais plateau rectangulaire
lamellé collé arrondi en partie haute. Vers 1960.

Edition Artek.

H_72cm L_182cm P_91 cm

1200/1800€

900

900

ALVAR AALTO (1898-1976)

SERIE DE DIX CHAISES 4 assises et dossiers en draps de laine kaki
reposant sur une structure en bois laqué noir. Vers 1940.
Edition Finmar.

H_80 cm L_48 cm P_43 cm

7000/9 000 €
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901

HAN PiEck (NE EN 1923)

FAUTEULL 2 assise, dossier et accoudoirs en teck contreplaqué
moulé d’une picce a stabilisateurs en laiton. Vers 1950.
Edition Lawo.

H_77 cm L_67 cm P_60 cm

3000/4 000 <€
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902

BORGE MORGENSEN (1914-1972)

ENSEMBLE DE SALON composé d’un canapé, de deux fauteuils
et d’un repose pied 2 assises, dossiers et accoudoirs en cuir
rouge “Hermes” reposant sur des piétements en bois clair.
Vers 1967.

Canapé: H_75 cm L_158 cm P_80 cm

Fauteuil : H_78,5 cm L_65 cm P_80 cm

Repose pied : H_40 cm L_57 cm P_57 cm

4000/6000€
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903

ALVAR AALTO (1898-1976)

RARE PENDERIE 2 bati rectangulaire en bouleau lamellé-collé
courbé. 1936.

Aménagement intérieur d'étageres.

H_175cm L_75 cm P_35 cm

11000/ 13 000 €

904

ALVAR AALTO (1898-1976)

TABLE DE SALLE A MANGER 2 épais plateau rectangulaire en
bouleau reposant sur quatre pieds en bois lamellé collé
arrondis en partie haute. Vers 1935.

Edition Finmar.

H_72cm L_182cm P_91 cm

5000 /6000 €
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905

906

905

VITTORIO INTROINI

BIBLIOTHEQUE 2 cinq étages de rangement disposés
sur une structure verticale en métal chromé.

1969. Edition Saporiti.

H_234cm L_66 cm P_26 cm

5000/ 8000 €

906

Yavor Kusama (NEE EN 1929)

Miroirs double face découpés et collés. Vers 2006.
H_20,5cm L_20,5cm P_20,5 cm

3500/ 4500 €



907

907

BAkaLOWITZ

SUSPENSION 4 cache-ampoule rayonnant en cristal disposé
autour d’une sphere en métal. Vers 1960.

H_100 cm D_60 cm

4000/ 6000€

908

908

LEILA FOR ARREDOLUCE

PAIRE DE LAMPES A POSER "SPOUTNIK" & cache ampoule
globulaire en métal laqué noir a décor de cylindre en plexiglas
transparent et réflecteur circulaire laqué blanc reposant sur
trois pieds pointes en plexiglas. Vers 1960.

H_25 cm D_30 cm

3000/3500<€
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910
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909

909

909

ToBiA ScArRPA (NE EN 1935)

ENSEMBLE DE SALON “BASTIANO”composé de deux fauteuils et
d’un canapé en cuir noir, 4 coussins d’assises et de dossiers
reposant sur une structure formant accoudoirs et large
piétement a réception plate en palissandre.

Edition Gavina. Vers 1960.

Fauteuils : H_54 cm I._91 cm P_75 cm

Canapé: H_54 cm L_212 cm P_75 cm

4000/6000€

910

ToBiA ScArRPA (NE EN 1935)

ENSEMBLE DE TROIS TABLES BASSES 2 plateau carré en palissandre
reposant sur quatre larges pieds i réception plate. Vers 1960.
H_31em L_75cm P_75 cm

2500/3000€

269



911

911

911

PAIRE DE LAMPADAIRES SUR PIED & caches ampoules “cornet”
disposés sur un fat cylindrique en cuivre et reposant sur 912
une base circulaire. Vers 1960.

H_180 cm D_33 cm

500/ 600 €

912

PAIRE DE LAMPADAIRES SUR PIED & cache ampoule “cornet”

disposé sur un fit cylindrique en cuivre et reposant sur

une base circulaire. Vers 1960.

H_180 cm D_33 cm

500 / 600 € 912



913

913

Franco ALBINI (1905-1977)

TABLE BASSE en palissandre 2 plateau de forme libre & champ
biseauté reposant sur trois pieds fuselés  réception pastille.
Vers 1955.

H_52 cm L_135 cm P_67 cm

2000/2500€

914

914

Franco ALBINI (1905-1977)

PAIRE DE PETITES TABLES “CICOGNINO” 2 plateaux circulaires
reposant sur trois pieds dont I'un se prolonge en poignée.
Vers 1952.

Edition Poggi.

H_80 cm D_40 cm

3000/ 4000 €
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915

TRAVAIL ITALIEN

BIBLIOTHEQUE MODULABLE 2 structure en tubes

de métal chromé aménagée de trois caissons a deux
ventaux et de six étageres reposant sur dix pieds

a réception pastille. Vers 1965.

(Quelques fixations a restaurer).

9000/ 12000«€
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274

917

916

Fors

LAMPADAIRE 2 fut tubulaire en laiton, 2 trois lumiéres, enchissé entre deux ressorts
décorés de spheres blanches. Vers 1960

H_250 cm

1500/2000<€

917

TRAVAIL ITALIEN

LAMPE SUR PIED 2 trois bras de lumiére en laiton et cache ampoule dans les tons
rouge, vert et jaune disposés sur un fiit tubulaire reposant sur une base circulaire.
Vers 1960.

H_168 cm L_103 cm

1000/ 1500€

918

GIANFRANCO FRATTINI (NE EN 1925)

TAaBLE BASSE “KYOTO” 2 plateau rectangulaire en verre transparent disposé sur
une structure en croisillons, reposant sur quatre pieds en hétre. 1974.
Edition Ghianda.

H_36cm L_125cm P_77 cm

1500/2000<€



918



919

OsvALDO BORrsant (1911-1985)

BIBLIOTHEQUE a cinq niveaux de rangements 4 étagéres
rectangulaires disposées sur un triple piétement en noyer
massif profilé & réception pointe.

Vers 1950.

H_190cm L_184 cm P_33 cm

2000/3000€

276

919

920

OsvALDO BORrsaNt (1911-1985)

BIBLIOTHEQUE a cinq niveaux de rangements 4 étageres
rectangulaires disposées sur un triple piétement en noyer
massif profilé & réception pointe.

Vers 1950.

H_190cm L_184 cm P_33 cm

2000/3000€



920
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921

GINO SARFATTI (1912-1985)
SUSPENSION 2 monture en acier et laiton
et boules en verre épais. Vers 1960.
5500/6500€

922

CARLO MoLLINO (1905-1973)
FAUTEUIL DE THEATRE 2 assise, dossier
et accoudoirs garnie de velours orange
reposant sur quatre pieds métallique.
1951.

H_ 86 cm L 67 cm P_67 cm

3500/ 4500 €

Provenance : Auditorium de Turin.

923

P1ErRO FORNASETTI (1913-1988)

Commode ouvrant  trois tiroirs en facade,
bombée et plat & décor noir et blanc

d'une architecture de palais elle repose

sur un piétement en métal doré.

Edition Fornasetti.

H_83cm L_100 cm P_55,5cm

12000/ 15000 €

924 - lot non présenté.
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925 926

280



925

ATTRIBUE A GIANFRANCO FRATTINI (NE EN 1925)
BIBLIOTHEQUE VERTICALE A FIXER AU SOL ET AU PLAFOND,

en bois exotique constituée de caissons ouverts disposés

en quinquonce autour d’un fut central cruciforme reposant
sur un pietement cylindrique.

Réalisée vers 1990 sur un modele de 1960.

H_250 cm L_100 cm

4500/5500€

926

ATTRIBUE A GIANFRANCO FRATTINI (NE EN 1925)
BIBLIOTHEQUE VERTICALE A FIXER AU SOL ET AU PLAFOND,

en bois exotique constituée de caissons ouverts disposés

en quinquonce autour d’un fut central cruciforme reposant
sur un pietement cylindrique.

Réalisée vers 1990 sur un modele de 1960.

H_250 cm L_100 cm

4500/5500€

927

927

GIANFRANCO FRATTINT (NE EN 1925)

PAIRE DE CABINETS 2 bati rectangulaire en bois clair 2 trois
ventaux aménagés de prises quadrilobées en bois noir reposant
sur quatre pieds cylindriques. Vers 1960.

3500/4500<€
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928

930

929
928
ANGELO MANGIAROTTI (NE EN 1921)
GUERIDON “ER0s” 2 épais plateau en marbre blanc reposant
sur un pied conique en marbre blanc.
Vers 1971. Edition Skipper.
H_72 cm L_60 cm P_45 cm
2500/3500€

929

ANGELO MANGIAROTTI (NE EN 1921)

TaBLE BASSE “EROS” & épais plateau en marbre blanc reposant
sur un pied conique en marbre blanc.

Vers 1971. Edition Skipper.

H_40 cm L_55 cm P_45 cm

1800/2500€

930

ANGELO MANGIAROTTI (NE EN 1921)

“LAMPE SAFFO” cornet en verre opalescent et transparent

a décor d’une sphere noire en partie haute reposant sur

un socle circulaire en acier poli. Vers 1967. Edition Artemide.
H_33,5cm D_22 cm

1000/1500€

931

Mario BeLLin (1935-2005)

PAIRE DE LAMPADAIRES “CHIARA” structure en feuille
d’aluminium plié, intérieur laqué blanc. 1964.
Edition Flos.

H_145 cm L_65 cm

6000/ 8000 €

Filmographie : Woody et les robots, 1973.



931



932

933
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934

932

ANGELO MANGIAROTTI (NE EN 1921)

LaMPE A POSER “CUBE” en albatre rose. 1972.
Edition Iter Electronica.

H_19emL_19cm P_19 cm

3000/5000 <€

933

ANGELO MANGIAROTTI (NE EN 1921)

TABLE DE SALLE A MANGER a plateau rectangulaire en verre
disposé sur des lames d’acier reposant sur quatre pieds
de section carrée en marbre gris. Vers 1970.

H_70 cm L_200 cm P_100 cm

2500/3500€

934

GAE AULENTI

TABLE BASSE “JUMBO” en marbre orangé veiné blanc 2 plateau
carrée reposant sur quatre pieds doubles cylindres 4 encoches.
Vers 1970. Edition Knoll.

H_36cm L_101 cm P_101 cm

1800/2500€
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935

936

935

PAIRE DE LAMPADAIRES SUR PIED & cache ampoule semi circulaire
en métal chromé disposé sur un fiit tubulaire et reposant sur
une base circulaire. 1960.

Edition Stilnovo.

H_166 cm D_27 cm

4000/4500€

936

Max INGRAND (1908-1969)

PAIRE DE LAMPES en verre opalin. Vers 1950.
2500/3000€



937

Mario BeLLing (1935-2005)

LAMPADAIRE “CHIARA” structure en feuille d’acier inoxydable
et intérieur laqué blanc.1967.

Edition Flos. (Usure du caoutchouc)

H_145 cm

3000/ 4000 €

Filmographie : Woody et les robots, 1973.

937
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938

RiEs

RARE FAUTEUIL “KING SUN” 4 double assise, dossier et accoudoirs
en mousse garnie de draps de laine aménagé de deux tablettes
circulaire disposé dans une sphere en plastique orange.

Vers 1970.

D_180 cm

20 000/ 30 000 €
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939

Joe CoromBo (1930-1971)

RARE SUITE DE QUATRE FAUTEUILS “ELDA” 4 assises profondes et
hauts dossiers composés de coussins arrondis en mousse garnie
de cuir disposés

dans des batis monobloc en polyester laqué blanc ou noir.
1963. Edition Comfort.

H_93cmL_102cm P_70 cm

25000/ 35000 €
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940

292



941

941

941

Marc HELD

FAUTEUIL CULBUTO ET SON REPOSE-PIEDS & haut dossier & coque
940 en plastique blanc. Fond de si¢ge, coussin, accoudoirs et
Joe Coromso dossier en tissu noir. (petit accident sur le repose-pieds). 1967.
RARE FAUTEUIL “TUBO” 4 assise et dossier en tubes de PVC Fauteuil : H_114 cm L_75 cm P_60 cm
recouvert de mousse de polyuréthane garnie de vinyle marron.  Repose-pieds : H_55 cm L_68 cm P_58 cm
(Traces d'usure en surface). Vers 1970. 8000 /10 000 €
Edition Flexform Bibliographie : Charlotte & Peter Fiell, “1000 chairs”, Taschen Anne Bony,
7 000/9 000 € “Les années 60, Editions du Regard, Paris, 1983, p. 460., Cologne, 2005, p. 329.
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943

942

942

Joe CoromBo (1930-1971)

Table 2 jeu “Poker” & double plateau en mélaminé blanc partiellement garni
de feutre vert, aménagé de quatre tablettes mobiles dégageant des cendriers.
Elle repose sur quatre larges pieds cylindrique en acier chromé. 1968.
Edition Zanotta

H_70 cm L_100 cm P_100 cm

3000/4000<€

943

Joe CoromBo (1930-1971)

TABOURET “BIRILLO” structure en acier et acier chromé.

Assise et dossier recouverts de cuir cognac. Pietement en fibre de verre blanc.
Edition Zanotta. Vers 1970.

H_105 cm L_45 cm P_45 cm

2000/2500€



944

944

Joe CoromBo (1930-1971)

MoDULE “I-LOT” & plateau rectangulaire en stratifié blanc
souvrant en deux partie dégageant différents éléments en
plastique noir pour le rangement des couverts, des verres, des
bouteilles, des assiettes.il repose sur quatre roulettes. On y
joint une boite en forme d’oeuf en plastique argenté.

Une documentation de la collection de meubles Rosenthal
sera fournie 4 l'acquéreur. Vers 1965.

H_71ecm L_171 cm P_65 cm

5000/7000€
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945

JOHANNA GRAWUNDER (NEE EN 1961) - Edition limitée
MaQUETTE d'interprétation d'architecture d'Ettore Sottsass
et Johanna Grawunder (Sotsass associati) en marbre réalisée
entre 1988 et 2001.

Réalisée par Ultima Edizione, Massa, Italie.

Maison Mourmans, Lanaken, Belgique, construite entre 1998
et 2001.

H_11cm L_16 cm P_20,4 cm

5000/7000<€

Exposée au Frac Centre Orléans en 2006 “Ettore Sottsass Jr. Contre-design”

et & Trieste lors de la retrospetive 2007-2008 “Vorrei sapere perché.

Una mostra su Ettore Sottsass”.
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946

JOHANNA GRAWUNDER (NEE EN 1961) - Edition limitée
MAaQUETTE d'interprétation d'architecture d'Ettore Sottsass
et Johanna Grawunder (Sotsass associati) en marbre réalisée
entre 1988 et 2001.

Réalisée par Ultima Edizione, Massa, Italie.

Maison 5 Pierce Village, Singapour, construite entre

1998 et 2000.

H_13,2cm L_18,2cm P_16,1 cm

5000/7000€

Provenance : Ultima Edizione, Massa, Italie.

Exposée au Frac Centre Orléans en 2006 “Ettore Sottsass Jr. Contre-design”
et & Trieste lors de la retrospetive 2007-2008 “Vorrei sapere perché.

Una mostra su Ettore Sottsass”.



947

JOHANNA GRAWUNDER (NEE EN 1961)- Edition limitée
MAaQUETTE d'interprétation d'architecture d'Ettore Sottsass
et Johanna Grawunder (Sotsass associati) en marbre réalisée
entre 1988 et 2001.

Réalisée par Ultima Edizione, Massa, Italie.

Zhaoging Golf Club, Zhaoqing, Chine, construite

entre 1994 et 1996.

H_11ecm L_22,5cm P_15cm

5000/7000€

Provenance : Ultima Edizione, Massa, Italie.

Exposée au Frac Centre Orléans en 2006 “Ettore Sottsass Jr. Contre-design”
et & Trieste lors de la retrospetive 2007-2008 “Vorrei sapere perché.

Una mostra su Ettore Sottsass”.
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948

JOHANNA GRAWUNDER (NEE EN 1961) - Edition limitée
MAaQUETTE d'interprétation d'architecture d'Ettore Sottsass
et Johanna Grawunder (Sotsass associati) en marbre réalisée
entre 1988 et 2001.

Réalisée par Ultima Edizione, Massa, Italie.

Marché central, Kualalumpur, Malaysie.

Jamais réalisée.

H_16cm L_20,5cm P_16 cm

5000/7000€

Provenance : Ultima Edizione, Massa, Italie.

Exposée au Frac Centre Orléans en 2006 “Ettore Sottsass Jr. Contre-design”
et & Trieste lors de la retrospetive 2007-2008 “Vorrei sapere perché.

Una mostra su Ettore Sottsass”.



949

JOHANNA GRAWUNDER (NEE EN 1961) - Edition limitée
MAaQUETTE d'interprétation d'architecture d'Ettore Sottsass
et Johanna Grawunder (Sotsass associati) en marbre réalisée
entre 1988 et 2001.

Réalisée par Ultima Edizione, Massa, Italie.

Projet.

H_17ecmL_17cmP_13 cm

5000/7000€

Provenance : Ultima Edizione, Massa, Italie.

Exposée au Frac Centre Orléans en 2006 “Ettore Sottsass Jr. Contre-design”
et & Trieste lors de la retrospetive 2007-2008 “Vorrei sapere perché.

Una mostra su Ettore Sottsass”.
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950

JOHANNA GRAWUNDER (NEE EN 1961) - Edition limitée
MaQUETTE d'interprétation d'architecture d'Ettore Sottsass
et Johanna Grawunder (Sotsass associati) en marbre réalisée
entre 1988 et 2001.

Réalisée par Ultima Edizione, Massa, Italie.

Maison Maui, Maui Hawaii. 1989.

H_16cmL_18 cm P_21,2 cm

5000/7000€

Provenance : Ultima Edizione, Massa, Italie.

Exposée au Frac Centre Orléans en 2006 “Ettore Sottsass Jr. Contre-design”
et & Trieste lors de la retrospetive 2007-2008 “Vorrei sapere perché.

Una mostra su Ettore Sottsass”.



951

JOHANNA GRAWUNDER (NEE EN 1961) - Edition limitée
MaQUETTE d'interprétation d'architecture d'Ettore Sottsass
et Johanna Grawunder (Sotsass associati) en marbre réalisée
entre 1988 et 2001.

Réalisée par Ultima Edizione, Massa, Italie.

Zhaoging House, Zhaoging, Chine, construite

entre 1994 et 1996.

H 10cmL_18,6 cm P_15,3 cm

5000/7000€

Provenance : Ultima Edizione, Massa, Italie.

Exposée au Frac Centre Orléans en 2006 “Ettore Sottsass Jr. Contre-design”
et & Trieste lors de la retrospetive 2007-2008 “Vorrei sapere perché.

Una mostra su Ettore Sottsass”.
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952

JOHANNA GRAWUNDER (NEE EN 1961) - Edition limitée
MaQUETTE d'interprétation d'architecture d'Ettore Sottsass
et Johanna Grawunder (Sotsass associati) en marbre réalisée
entre 1988 et 2001.

Réalisée par Ultima Edizione, Massa, Italie.

Maison Fung, Noosa Head, Australie.

Jamais réalisée.

H 125ecmL_17ecmP_17 cm

5000/7000€

Provenance : Ultima Edizione, Massa, Italie.

Exposée au Frac Centre Orléans en 2006 “Ettore Sottsass Jr. Contre-design”
et & Trieste lors de la retrospetive 2007-2008 “Vorrei sapere perché.

Una mostra su Ettore Sottsass”.



953

JOHANNA GRAWUNDER (NEE EN 1961)- Edition limitée
MaQUETTE d'interprétation d'architecture d'Ettore Sottsass
et Johanna Grawunder (Sotsass associati) en marbre réalisée
entre 1988 et 2001.

Réalisée par Ultima Edizione, Massa, Italie.

Red Rock Retreat, Red Rock, Colorado.

Jamais réalisée.

H9cmL_ 122cmP_27 cm

5000/7000€

Provenance : Ultima Edizione, Massa, Italie.

Exposée au Frac Centre Orléans en 2006 “Ettore Sottsass Jr. Contre-design”
et & Trieste lors de la retrospetive 2007-2008 “Vorrei sapere perché.

Una mostra su Ettore Sottsass”.
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954

JOHANNA GRAWUNDER (NEE EN 1961) - Edition limitée
MaQUETTE d'interprétation d'architecture d'Ettore Sottsass
et Johanna Grawunder (Sotsass associati) en marbre réalisée
entre 1988 et 2001.

Réalisée par Ultima Edizione, Massa, Italie.

Projet.

H9cmL_18cmP_14,2 cm

5000/7000€

Provenance : Ultima Edizione, Massa, Italie.

Exposée au Frac Centre Orléans en 2006 “Ettore Sottsass Jr. Contre-design”
et & Trieste lors de la retrospetive 2007-2008 “Vorrei sapere perché.

Una mostra su Ettore Sottsass”.
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JOHANNA GRAWUNDER (NEE EN 1961)- Edition limitée
MaQUETTE d'interprétation d'architecture d'Ettore Sottsass
et Johanna Grawunder (Sotsass associati) en marbre réalisée
entre 1988 et 2001.

Réalisée par Ultima Edizione, Massa, Italie.

Projet.

H_10cm L_15 cm P_20,4 cm

5000/7000€

Provenance : Ultima Edizione, Massa, Italie.

Exposée au Frac Centre Orléans en 2006 “Ettore Sottsass Jr. Contre-design”
et & Trieste lors de la retrospetive 2007-2008 “Vorrei sapere perché.

Una mostra su Ettore Sottsass”.
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956

JOHANNA GRAWUNDER (NEE EN 1961) - Edition limitée
MaQUETTE d'interprétation d'architecture d'Ettore Sottsass
et Johanna Grawunder (Sotsass associati) en marbre réalisée
entre 1988 et 2001.

Réalisée par Ultima Edizione, Massa, Italie.

Maison Bischofberger, Zurich, Suisse, construite entre 1991
et 1996.

H_17cm L_22cm P_15,5cm

5000/7000€

Provenance : Ultima Edizione, Massa, Italie.

Exposée au Frac Centre Orléans en 2006 “Ettore Sottsass Jr. Contre-design”

et & Trieste lors de la retrospetive 2007-2008 “Vorrei sapere perché.

Una mostra su Ettore Sottsass”.



957

JOHANNA GRAWUNDER (NEE EN 1961) - Edition limitée
MaQUETTE d'interprétation d'architecture d'Ettore Sottsass et
Johanna Grawunder (Sotsass associati) en marbre réalisée entre
1988 et 2001.

Réalisée par Ultima Edizione, Massa, Italie.

H 17ecmL_17cmP_17 cm

2000/3000<€
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958

ROBERTO GIULIO RIDA - Edition limitée

COMMODE CINETIQUE 2 bati rectangulaire en bois recouvert
d'une marqueterie de verre opalin dans les tons noir et blanc.
Réalisé en 3 exemplaires.

Vers 1980.

H_60 cm L_100 cm P_45 cm

15000 /20 000 €
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959

RoBerTO GIULIO RIDA - Piéce unique

COMMODE CINETIQUE 2 bati rectangulaire en bois recouvert
d'une marqueterie de verre opalin dans les tons rouge et noir.
Vers 1980.

H_80 cm L_120 cm P_50 cm

15000 /20 000 €

313



960

962

314



960

Dowm VaN Der LaaN (1905-1991)

LIT DE REPOS & couchage rectangulaire en planches de bois
clouées et laquées gris, la téte de lit forme le piétement arriére
et reposant sur un deuxieme pied oblique.

Vers 1960.

H_85cm L _210cm P_95 cm

1200/ 1800 €

961

Dowm VaN Der LaaN (1905-1991)

LIT DE REPOS & couchage rectangulaire en planches de bois
clouées et laquées gris, la téte de lit forme le piétement arriére
il repose egalement sur un deuxi¢me pied oblique.

Vers 1960. (éclat au pied)

H_85cm L _210cm P_95 cm

1200/ 1800 €

961

962

Dom VaN Der LaaN (1905-1991)

IMPORTANT BUREAU 2 plateau rectangulaire en planches de bois
clouées et laquées bordeaux reposant sur deux larges pieds
latéraux. Vers 1960.

H_74,5cm L_228 cm P_98 cm

2000/3000€
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963 (détail)

963

PIETER DE BRUYNE (1931-1987) - Piéce unique

MEUBLE DE RANGEMENT “RICHTING-DIRECTION” fait

d’un assemblage de poutres et de panneaux en bois laqué
blanc & deux ventaux reposant sur une base rectangulaire
en verre. Vers 1980.

H_190 cm L_100 ¢cm P_60 cm

10 000/ 15 000 €

Provenance : Collection privée de Pieter De Bruyne
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963

317



964

318



964

PieTER DE BRUYNE (1931-1987) - Piéce unique

MEUBLE CUBISTE “TEKEN 4 - SIGNE 4” composé d’une suite

de formes géométriques a corps en cube reposant sur des pieds
de section carrée en bois laqué blanc disposés sur un socle plat
et aménagg en partie arri¢re d’'un haut panneau dans les tons
gris. Issu d’une suite de quatre pieces. Vers 1980.

H_125cm P_120 cm

10 000/ 12 000 €

Provenance : Collection privée de Pieter De Bruyne

965

965

PieTER DE BRUYNE (1931-1987)

TABLE BASSE 4 plateau rectangulaire en verre fumé & décor
d’une sphere reposant sur un double piétement en bois acajou
et bois laqué noir formant quatre doubles pieds.

Vers 1960.

H_35cmL_118 cm P_104 cm

4000/5000€
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966

EMILE VERANNEMAN (1924 - 2004)

CABINET 2 bati rectangulaire 2 sept tiroirs en bois laqué blanc
et prises en bois laqué bleu reposant sur deux piétements reliés
par une entretoise. Vers 1970.

H_127 cm L_55 cm P_36 cm

5000/ 6000 €

320

966



967

967

EMILE VERANNEMAN (1924 - 2004)

Taris en haute laine blanche et noir. Vers 1975.
H_210cm L_205 cm

4000/5000€
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968

EMILE VERANNEMAN (1924 - 2004) - Edition limitée
RARE COMMODE en bois laqué jaune citron.
Produite en deux exemplaires dont le second

est dans les collections du Musée de Gand.

Vers 1990.

H_130cm L_79 cm P_45 cm

18 000 /20 000 €

Exposition : Expo Sevilla, Belgique, 1992.
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969

EMILE VERANNEMAN (1924 - 2004)

SUITE DE QUATRE FAUTEUILS, MODELE “OSAKA” 2 assises et
dossiers en cuir marron reposant sur une structure formant
accoudoirs et piétement 2 réception plate en bois foncé.
Fin 1960.

H 83cmL_67cmP_62cm

20000 /25000 €
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970

ApO CHALE (NE EN 1928)

TABLE BASSE 4 épais plateau ovale en résine noire

et incrustations de diabolos reposant sur un double
piétement tripode en acier laqué noir. Signé. Vers 1970.
L_ 110 cm P_100 cm

8000/ 12000«€
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972

971

ApO CHALE (NE EN 1928)

TABLE BASSE 4 épais plateau rectangulaire & coins arrondis en
résine brun clair et incrustations de boutons blancs reposant
sur un double piétement tripode en acier laqué noir.

Signé. Vers 1968.

L_150 cm P_75 cm

8000/12 000 €

328

971

972

ApO CHALE (NE EN 1928)

TABLE BASSE 4 épais plateau rectangulaire & coins arrondis en
résine brun foncé et incrustations d’anneaux blancs reposant
sur un double piétement tripode en acier laqué noir.

Signé. Vers 1968.

L_150 cm P_75 cm

8000/12 000 €






973

ApO CHALE (NE EN 1928)

PAIRE DE GUERIDONS 2 épais plateau circulaire en fonte
d’aluminium coulé i ciel ouvert reposant sur un piétement
tripode en acier laqué noir. Signé.

D_60 cm

15000 /20 000 €

330






974

ApO CHALE (NE EN 1928)

CONSOLE 2 épais plateau rectangulaire  coins arrondis
en bronze doré & décor en relief reposant sur un double
piétement tripode en acier laqué noir. Signé.

12000/ 18 000 €
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975



976

975

ApO CHALE (NE EN 1928)

CONSOLE 2 épais plateau rectangulaire  coins arrondis 976

en fonte d’aluminium 4 décor en gotite d’eau fait de stries Apo CHALE (NE EN 1928)

rayonnantes en relief formant un mouvement circulaire CONSOLE 2 plateau rectangulaire en cuivre jaune reposant
reposant sur un double piétement tripode en acier laqué noir. sur un double piétement tripode en acier laqué noir.
Signé. Vers 1980. Signé. Vers 1975.

L_145cm P_75 cm H_68 cm L_178 cm P_46 cm

12 000/ 15 000 € 7 000/9 000 €
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977

ApO CHALE (NE EN 1928)

PAIRE DE GUERIDONS 2 épais plateau en résine noire

et incrustation d’un bois de palmier fossilisé reposant
sur un triple piétement tripode en acier laqué brun.
Signés. Vers 1970.

H_73,5cm D_58 cm

10 000/ 15 000 €
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978



978

ApO CHALE (NE EN 1928)

TABLE BASSE 4 plateau carré en résine noire et bois fossilisé
reposant sur quatre pieds en bois laqué noir (rayures
profondes). Signé. Vers 1970.

10 000 / 15 000 €

979

979

ApO CHALE (NE EN 1928)

SUITE DE QUATRE CHAISES 2 assises et dosserets bandeau

en velours orange reposant sur une structure cubisante en bois
massif laqué noir. Vers 1960.

H_71 cm L_44 cm P_44 cm

1500/2500€

339



980

ApO CHALE (NE EN 1928)

PETITE TABLE BASSE & plateau fait & partir d’'un bois fossilisé
reposant sur un piétement en bois laqué noir.

Vers 1970.

H_35cm L_53 cm P_45 cm

1500/2000€
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980

981

ApO CHALE (NE EN 1928)

TABLE BASSE 2 épais plateau rectangulaire en résine noire

et bois fossilisé reposant sur un piétement de section carrée
en acier noir. Vers 1970. Signée.

H 35cmL_99cmP_70 cm

10 000/ 15 000 €



981



982



982

JuLEs WaBBES (1919-1974)

SUITE DE QUATRE PAIRES DE POIGNEES DE PORTES
en bronze brut. Vers 1970.

H_40cm L_25cm

8000/ 12000 €

983
JuLEs WaBBES (1919-1974)

PAIRE D’APPLIQUES 2 onze bandeaux superposés en laiton.

Vers 1970.
H_30 cm L_40 cm
4000/6000€

983

984

984
JuLES WaBBES (1919-1974)

CONSOLE 2 plateau rectangulaire en wengé massif reposant

sur un double piétement tripode laqué noir. Vers 1965.
H_80 cm L_48 cm P_43 cm
5000/ 6000 €
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985

986

344



988

985

Dunsar

CANAPE DEUX PLACES 2 assise et dossier en cuir cognac
passe-poilé et capitonné reposant sur quatre pieds en bois
massif. Vers 1970.

H_70 cm L_160 cm P_74 cm

2600/3000€

986

DunBar

FAUTEULL 4 assise, dossier et accoudoirs en cuir cognac
passe-poilé et capitonné reposant sur quatre pieds en bois
massif. Vers 1970.

H_70 cm L_77 cm P_74 cm

2000/3000€

987

987

DuNBAR

PAIRE DE FAUTEUILS 2 assises, dossiers et accoudoirs en cuir
cognac passe-poilé et capitonné reposant sur quatre pieds
en bois massif. Vers 1970.

H 70cmL 77 cm P_74 cm

4000/5000€

988

Dunsar

TABLE BASSE 4 plateau carré en bois noirci reposant sur quatre
pieds de section carrée. Vers 1965.

H_52cmL_68 cm P_68 cm

50/100 €
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990

989

989

JULES WaBBES (1919-1974)

DRESSOIR en bois massif et placage de palissandre a deux
portes coulissantes en mélaminé noir reposant sur un
piétement en acier chromé. Vers 1960.

H_80cmL_130 cm P_50 cm

800 /1200 <€

990

JuLES WaBBES (1919-1974)

MEUBLE D’APPUI en placage de palissandre & deux ventaux
“papillons”, reposant sur un piétement en métal chromé.
Vers 1960.

H_120,5 cm L_120,5 cm P_45 cm

1800/2500€



991

991

JuLes WaBBEs (1919-1974)

BIBLIOTHEQUE A DEUX CORPS en placage de palissandre a deux
ventaux “papillons” en partie basse, reposant sur un piétement
en métal chromé. Vers 1965.

H_185cm L_120 cm P_45 cm

2000/2500€

992

992

JuLEs WaBBES (1919-1974)

BIBLIOTHEQUE A DEUX CORPS en placage de palissandre & deux
ventaux “papillons” en partie basse, reposant sur un piétement
en métal chromé.

Vers 1965. (une porte ne s'ouvre pas, pas de clefs)

H_185cm L_120 cm P_45 cm

2000/2500€
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993

JuLEs WaBBES (1919-1974)

SUITE DE HUIT CHAISES 2 assises et dossiers en cuir noir reposant
sur quatre pieds en métal chromé. Vers 1970.

H 80cmL 47 cm P_47 cm

3300/ 3800<€
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995

994

994

JuLEs WaBBES (1919-1974)

TABLE 2 plateau rectangulaire en placage de palissandre lamellé
collé reposant sur un piétement en lames d’acier chromé.

Vers 1960.

H_70cm L_220 cm P_108 cm

1800/2500<€

995

JuLEs WaBBES (1919-1974)

GUERIDON 2 épais plateau carré en bois debout reposant sur
un pied central en acier chromé. Vers 1960.

H_60cm L_54 cm P_54 cm

3000/3500€

349



997

996

350



996
JuLes WaBBes (1919-1974)

LIT - COUCHETTE en contre plaqué moulé.

Réalisé pour Car-Ferry. Vers 1963-1964.
H_58 cm L_206 cm P_74 cm
300/ 600 €

997
JuLes WaBBEs (1919-1974)

LIT - COUCHETTE en contre plaqué moulé.

Réalisé pour Car-Ferry. Vers 1963-1964.
H_58 cm L_206 cm P_74 cm
300/ 600 €

998

999

998

JuLes WaBBEs (1919-1974)

LIT - COUCHETTE en contre plaqué moulé.

Réalisé pour Car-Ferry.

Vers 1963-1964. (accident au niveau de la téte de lit)
H_58 cm L_206 cm P_74 cm

300/ 600 €

999

JuLes WaBBEs (1919-1974)

LIT - COUCHETTE en contre plaqué moulé.
Réalisé pour Car-Ferry. Vers 1963-1964.
H_58 cm L_206 cm P_74 cm

300/ 600 €

351



1000

352



1001

1000

JuLes WaBBes (1919-1974)

BIBLIOTHEQUE A DEUX CORPS en placage de palissandre

a quatre ventaux “papillons”, reposant sur un piétement
en métal chromé. Vers 1965.

(une porte ne s'ouvre pas, pas de clefs)

H_108 cm L_120 cm P_45 cm

H_86 cm L_120 cm P_45 cm

3500/4000<€

1001

DunBar

CANAPE DEUX PLACES 2 assise et dossier en cuir brun foncé
passe-poilé et capitonné reposant sur quatre pieds en bois
massif. Vers 1970.

H_70 cm L_155 cm P_74 cm

2600/3000€

1002

DunBar

FAUTEULL 2 assise, dossier et accoudoirs en cuir brun foncé
passe-poilé et capitonné reposant sur quatre pieds en bois
massif. Vers 1970.

H 70cmL 77 cm P_74 cm

2000/3000«€

1002

353



1003

1003

JuLes WaBBes (1919-1974)

DRESSOIR en bois massif et placage de palissandre a deux
portes coulissantes en mélaminé noir reposant sur un
piétement en acier chromé. Vers 1965.

H_68 cm L_180 cm P_45 cm

1200/1800<€

1004

JuLes WaBBes (1919-1974)

DRESSOIR en bois massif et placage de palissandre a deux
portes coulissantes en mélaminé noir reposant sur un
piétement en acier chromé. Vers 1965.

H_68 cm L_180 cm P_45 cm

1200/1800<€

354

1004

1005

1005

JuLes WaBBes (1919-1974)

COMMODE en placage de palissandre ouvrant 2 six tiroirs
en stratifié noir 2 prises en métal chromé. Vers 1970.
H_61cm L_102cm P_53 cm

5300/6000€



1006

JuLes WaBBEs (1919-1974)

SUITE DE QUATRE CHAISES 2 assises et dossiers en cuir noir
reposant sur quatre pieds en métal chromé. Vers 1960.
H 80cmL 47 cm P_47 cm

1600/2000 <€

1006

1007

1007

JuLes WaBBEs (1919-1974)

TABLE DE REUNION 2 plateau en palissandre de forme tonneau
reposant sur une structure 2 12 lames d’acier nickelé formant
un double piétement. Vers 1960.

L 200cm P_110 cm

4000/5000€

355



1008
JuLEs WaBBES (1919-1974)
BUREAU ET SON RETOUR “DACTYLO” 2 plateau rectangulaire

en placage de palissandre reposant sur une structure a douze

lames d’acier nickelé formant un double piétement.

Un retour 2 plateau rectangulaire reposant sur un piétement

en métal chromé profilé.

Vers 1965. (Le retour a été restauré en 20006)
H_80cmL_153 cm P_56 cm

Retour : H_77 ecm L_100 cm P_50 cm

1600/2000 €

1009

JuLEs WaBBES (1919-1974)

MODULE DE RANGEMENT A DOUBLE CAISSON en palissandre
a six tiroirs coulissant a prises rectangulaires reposant sur
des structures profilées en acier chromé. Vers 1960.

H_68 cm L_96,5 cm P_58 cm

1200/1500 €

1010

JuLEs WaBBES (1919-1974)

MODULE DE RANGEMENT A DOUBLE CAISSON en palissandre
a six tiroirs coulissant a prises rectangulaires reposant sur
des structures profilées en acier chromé. Vers 1960.

H_68 cm L_96,5 cm P_58 cm

1200/1500 €

356

1008

1011

JULEs WaBBES (1919-1974)

MODULE DE RANGEMENT A DOUBLE CAISSON en palissandre
a six tiroirs coulissant 2 prises rectangulaires reposant sur
des structures profilées en acier chromé. Vers 1960.

H_68 cm L_96,5 cm P_58 cm

1200/1500 €

1012

JuLES WaBBES (1919-1974)

MODULE DE RANGEMENT A DOUBLE CAISSON en palissandre
a six tiroirs coulissant 2 prises rectangulaires reposant sur
des structures profilées en acier chromé. Vers 1960.

H_68 cm L_96,5 cm P_58 cm

1200/1500 €

1013

JuLES WaBBES (1919-1974)

MODULE DE RANGEMENT A DOUBLE CAISSON en palissandre
a six tiroirs coulissant 2 prises rectangulaires reposant sur
des structures profilées en acier chromé. Vers 1960.

H_68 cm L_96,5 cm P_58 cm

1200/1500 €



1009

1010

1012

1013

357



1014

1015

358



1014

JULES WaBBES (1919-1974)

TABLE 2 plateau rectangulaire en placage de palissandre lamellé
collé reposant sur un piétement en lames d’acier chromé.

Vers 1960.

H_70 cm L_240 cm P_108 cm

1800/2500€

1015

JULES WaBBES (1919-1974)

TABLE 2 plateau rectangulaire en placage de palissandre lamellé
collé reposant sur un piétement en lames d’acier chromé.

Vers 1960.

H_70 cm L_220 cm P_108 cm

1800/2500€

1016

JULES WaBBES (1919-1974)

SUITE DE HUIT CHAISES 2 assises et dossiers en cuir noir reposant
sur quatre pieds en métal chromé. Vers 1965.

H_80 cm L_47 cm P_47 cm

3300/3800€

1016

359



1017

1018

1017

JuLEs WaBBES (1919-1974)

Dressorr “DG 190” 4 plateau supérieur en wengé massif

et bad en placage de palissandre 4 deux portes coulissantes
en mélaminé noir reposant sur quatre pieds de section carrés
en métal chromé. Vers 1965.

H_70 cm L_190 cm P_50 cm

5000 /7000 €

1018
JuLEs WaBBES (1919-1974)

DRESSOIR en placage de palissandre & deux vantaux “papillons”

reposant sur un piétement en métal chromé. Vers 1960.
H_86,5cm L_120 cm P_45 cm
2000/2500€

360

1019

JULES WaBBES (1919-1974)

TABLE 2 plateau rectangulaire en placage de palissandre lamellé
collé reposant sur un piétement en lames d’acier chromé.

Vers 1960.

H_70 cm L_220 cm P_108 cm

1800/2500€

1020

JULES WaBBES (1919-1974)

TABLE 2 plateau rectangulaire en placage de palissandre lamellé
collé reposant sur un piétement en lames d’acier chromé.

Vers 1960.

H_70 cm L_220 cm P_108 cm

1800/2500€



1019

1020

361



1021

JuLEs WaBBES (1919-1974)

IMPORTANT MEUBLE BIBLIOTHEQUE en bois clair lamellé collé
a quatre vantaux en fagade en stratifié noir. Une niche évidée
au centre du meuble. Il repose sur un large piétement

en bronze 4 patine canon de fusil. Clavettes et queues
d’aronde apparaissent 2 la surface du badi.

Vers 1965. (Important coup a larriere et petit éclat dans
le coin supérieur gauche de la porte gauche du bas)
H_156cm L_100 cm P_41,5 cm

18 000/ 22 000 €

362



363



1022

JuLes WaBBEs (1919-1974)

IMPORTANTE ENFILADE en bois clair lamellé collé i trois vantaux
en stratifié noir et deux niches en facade. Il repose sur un large
piétement en bronze 2 patine canon de fusil.

Clavettes et queues d'aronde apparaissent a la surface du bati.
Vers 1965.

H_92cm L 227 cm P_41,5 cm

18 000 / 25 000 €

364



365






1023

JuLes WaBBEs (1919-1974)

RARE BUREAU 2 plateau rectangulaire en caillebotis d’acajou
aménagé de trois niches en facade. Il repose sur deux larges
pieds-caissons 2 trois tiroirs laqué noir et & prise rectangulaire
en acier chromé.

Vers 1960.

H_71cm L_152cm P_74 cm

40 000 / 50 000 €

367



368



1024

JuLEs WaBBES (1919-1974)

EXCEPTIONNELLE TABLE DE SALLE A MANGER 2 épais plateau
circulaire en bois debout reposant sur des pieds de section
hexagonale réunis par une entretoise en bronze  patine canon
de fusil. Vers 1960.

H_72 cm D_200 cm

40 000 / 60 000 €

369



PIERRE
BERGE

&ASSOCIES
ANTOINE GODEAU - FREDERIC CHAMBRE

BRUXELLES - MARDI 17 JUIN 2008 - 14 HEURES ET 19 HEURES

A_HERVE TELEMAQUE (NE EN 1937) C'est bon ['endive, 1964 (détail). Huile sur toile. Signée, datée et titrée au dos. H_80 cm L_80 cm 40 000 / 60 000 €
B_MIKE KELLEY (NE EN 1954) Sans titre #3, 1994 (détail). Dyptique en aluminium, lampes électriques et antennes. H_158,7 cm L_100 cm et H_190,5 cm L_99 cm
100 000 / 150 000 €

ART CONTEMPORAIN

expositions publiques
du vendredi 13 juin 2008 au lundi 16 juin 2008, de 10 heures a 19 heures.

Pour tous renseignements concernant cette vente, veuillez contacter
& Paris Fabien Béjean au +33 (0)1 49 49 90 32
& Bruxelles Sabine Mund au +32 (0)2 504 80 30

Catalogue sur demande a I'étude, ou consultable
sur le site WWW.PBA-AUCTIONS.COM




PIERRE
BERGE

& ASSOCIES
ANTOINE GODEAU - FREDERIC CHAMBRE

BRUXELLES - JEUDI 19 JUIN 2008 - 17 HEURES

PRECIOUS DESIGN

Bz'joux contemporains et d artistes

expositions publiques
du dimanche 15 juin au mercredi 18 juin expert _

de 10h & 19h et le jeudi 19 juin de 10h a 14h. Pour tous renseignements concernant cette vente, veuillez contacter Marguerite de Cerval

Catalogue sur demande a I'étude, ou consultable a Paris Dora Blary au +33 (0)1 49 49 90 11 consultante_
sur le sitt WWW.PBA-AUCTIONS.COM & Bruxelles Valentine Roelants au +32 (0)2 504 80 30 Béatriz Defeo



CONDITIONS DE VENTE

La vente sera faite au comptant et conduite en euros (€). Les acquéreurs paieront en sus des encheres les frais suivants : Jusqu'a 300 000 €, 23 % TTC

(19,01% HT + TVA 21%) et au-dela de 300 000 €, 19 % TTC (soit 15,70% HT + TVA 21%). Ce montant étant calculé par lot et par tranche. Le réglement
des achats, ainsi que celui d'éventuelles taxes sy appliquant, pourra étre effectué en euros a : Pierre Bergé & associés (Belgique). Banque : I.N.G. - Rue du Trone,
1 B-1000 Bruxelles - N°compte : 310 - 0503145 - 92 - IBAN : BE12 3100 5031 4592 - SWIFT : BBRU BE BB

Pour les lots dont le vendeur est non-résident (lots signalés par @ ou par W) 'adjudicataire paiera une TVA de 21% (lots signalés par M) ou de 6% (lots signalés par m)
en sus de I'adjudication, plus les frais légaux. Le montant de cette TVA sera remboursé sur présentation de la preuve d’exportation hors CEE, dans un délai
maximum d’un mois).

Pour les oeuvres sur lesquelles le droit de suite sera applicable, I'acquéreur devra payer en sus de I'adjudication et des frais légaux 4% supplémentaires. Pour tout renseignement
concernant les oeuvres assujetties au droit de suite, il sera possible a I'acquéreur de se renseigner aupres de Pierre Bergé & associés Belgique avant la vente.

CHAMP D’APPLICATION.
Les présentes conditions générales s'appliquent & toutes les ventes aux encheres organisées par Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux-Arts.
La participation aux encheres implique 'acceptation inconditionnelle de ces conditions.

ENCHERES.

Les enchéres suivent I'ordre des numéros du catalogue. Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux-Arts se réserve de fixer 'ordre de progression

des encheres et les enchérisseurs s'engagent a s’y conformer. Le plus offrant et dernier enchérisseur sera 'adjudicataire. En cas de contestation ou d’erreur
d’adjudication, le lot sera recrié. Lhuissier de justice ou le notaire instrumentant tranchera souverainement toute difficulté pouvant survenir au sujet des encheres
pendant la vente.

ORDRE D’ACHAT ET ENCHERE PAR TELEPHONE.

Tout enchérisseur qui souhaite faire une offre d’achat par écrit ou enchérir par téléphone peut utiliser le formulaire prévu a cet effet en fin du catalogue de vente.
Ce formulaire doit parvenir 4 Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux-Arts au plus tard deux jours avant la vente, accompagné des coordonnées
bancaires de I'enchérisseur. Les encheres par téléphone sont un service gracieux rendu aux clients qui ne peuvent se déplacer. En aucun cas Pierre Bergé & Associés
(Belgique) - Salle des Beaux-Arts ne pourra étre tenue responsable d’'un probleme de liaison téléphonique.

RISQUES ET PROPRIETE.

Les risques passent sur la téte de 'acquéreur deés I'adjudication. En cas de paiement par chéque ou par virement, la délivrance des objets pourra étre différée jusqu’a
I'encaissement complet du prix, I'acquéreur ne devenant propriétaire qu'au moment de cet encaissement. Lacquéreur sera lui-méme chargé de faire assurer

ses acquisitions. Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux-Arts décline toute responsabilité quant aux dommages que I'objet pourrait encourir et ceci
deés l'acquisition prononcée.

RETRAIT DES ACHATS.

Toutes formalités et transports restent & charge exclusive de 'acquéreur. En cas d’exportation hors de 'Union européenne, I'acquéreur s'engage  supporter

les conséquences financitres qui pourraient résulter pour Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux-Arts de cette exportation. Il sengage par ailleurs,

, soit & faire exclusivement appel & un transporteur agréé par Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux-Arts, [soit & remettre en garantie un chéque
bancaire] couvrant la TVA qui pourrait étre réclamée a Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux-Arts au cas ot les documents d’exportation ne lui
seraient pas remis par I'acquéreur. Lacquéreur est tenu de prendre livraison des lots lui ayant été adjugés dans les 3 jours ouvrables qui suivent la vacation. Passé
ce délai, Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux-Arts se réserve le droit, sans mise en demeure préalable, de faire transférer les lots payés et non retirés
en garde-meubles aux frais, risques et périls de I'acheteur. Aprés 3 mois, ces lots pourront étre vendus sans mise en demeure préalable pour apurer les frais a charge
de 'acheteur; dans ce cas, le prix de revente sera versé au nom de I'acheteur 4 la Caisse des dépots et consignation, sous déduction des frais a charge de 'acheteur,
des frais de revente et de la différence de prix éventuelle.

RETARD DE PAIEMENT.

Toute somme non payée 30 jours apres 'adjudication porte intérét de retard de plein droit et sans mise en demeure préalable au taux de 1% par mois. En outre,
en cas de non-paiement a I'échéance, les montants dus sont majorés de plein droit d’une indemnité forfaitaire de 15%. Sans préjudice des poursuites en payement
a charge de 'acheteur défaillant, les lots impayés dans les 3 jours ouvrables qui suivent la vacation pourront étre remis en adjudication sur folle enchére sans mise
en demeure préalable; dans ce cas, 'acheteur défaillant sera tenu de payer la différence de prix éventuelle ainsi que tous frais et débours relatifs aux ventes nécessités
pour pouvoir adjuger & nouveau le lot et ne pourra réclamer 'excédent sil y en a.

RESPONSABILITE.

Les indications figurant dans les catalogues, annonces, brochures ou tous autres écrits émanant de Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux-Arts,
doivent étre considérées comme de simples indications qui n’engagent en aucun cas sa responsabilité. Celle-ci ne garantit ni I'exactitude d’une déclaration relative
a lauteur, ni l'origine, la date, 'dge, attribution, la provenance, le poids ou I'état matériel du lot. Aucun employé n'est autorisé & donner des garanties a cet égard.
En conséquence, les acheteurs doivent sassurer eux-mémes, avant la vente, de la nature des lots et de leur état matériel.

RECLAMATIONS.

Toute réclamation doit, & peine de déchéance, parvenir  Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux-Arts par lettre recommandée dans les 10 jours
du retrait de 'objet. Toutefois, pour les ventes soumises 4 I'article 1649quater du Code civil, le vendeur répond vis-a-vis du consommateur de tout défaut

de conformité qui existe lors de la délivrance du bien et qui apparait dans un délai d’'un an 4 compter de celle-ci, I'acquéreur étant tenu, a peine de déchéance,
d’informer le vendeur de I'existence d’un défaut de conformité dans un délai de deux mois & compter du jour ot 'acquéreur a constaté le défaut.

COMPETENCE ET LOI APPLICABLE.
Les adjudications, y compris le déroulement des encheres, sont soumises au droit belge. Tout litige relatif 4 leur validité, leur interprétation, leur exécution
ou leur dissolution sera de la compétence exclusive des tribunaux de 'arrondissement de Bruxelles.



ALGEMENE VERKOOPVOORWAARDEN

De verkoop geschiedt in principe contant en zal altijd in euro (€) geroepen worden. De kopers betalen de toeslagprijs vermeerderd met 23 % wettelijke kosten
met inbegrip van alle taksen (ttz. 19,01% kosten + 21% BTW) voor elke toeslag tot en minder dan 300 000 € en 19 % wettelijke kosten met inbegrip van alle
taksen (hetzij 15,70 % kosten + 21 % BTW). Dit bedrag wordt per lot en per schijf berekend. De aankopen, evenals de mogelijke bijhorende taksen dienen in
euro betaald worden bij Pierre Bergé & associés (Belgi€). Bank : LN.G. - Troonstraat 1 B-1000 Brussel - Rekeningnummer : 310 - 0503145 - 92 - IBAN : BE12
3100 5031 4592 - SWIFT : BBRU BE BB

Voor de loten waarvan de verkoper niet in de EEG verblijft worden de loten gemerkt met W of met m zal de koper boven op de wettelijke kosten een BT'W van
21 % betalen voor de loten gemerkt met B of 6 % voor de loten gemerkt met M De BTW wordt terug gestort op voorlegging

van de exportdocumenten buiten de EEG binnen maximaal een maand.

Voor werken onderhevig aan het volgrecht zal de verkoper een volgrecht van 4 % op de toeslagprijs moeten betalen naast de toeslagprijs en wettelijke kosten.
Voor elke inlichting over kunstwerken met volgrecht zal het de koper mogelijk zijn inlichtingen in te winnen voor de veiling bij Pierre Bergé & Associés.

TOEPASSINGSGEBIED.
Deze algemene voorwaarden zijn van toepassing op alle veilingen die door Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux-Arts worden georganiseerd.
Deelname aan de veilingen houdt in dat deze voorwaarden onvoorwaardelijk worden aanvaard.

OPBIEDINGEN.

Voor de opbiedingen wordt de volgorde van de nummers in de catalogus gevolgd. Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux-Arts behoudt zich het recht
voor om de volgorde van de opbiedingen te bepalen en de bieders verbinden zich ertoe zich daaraan te houden. Het voorwerp zal aan de meestbiedende worden
toegewezen. In geval van betwisting van of vergissing bij de toewijzing zal het lot opnieuw worden geveild. De instrumenterende gerechtsdeurwaarder of notaris zal
soeverein beslissen over elke moeilijkheid die zich tijdens de verkoop met betrekking tot de opbiedingen kan voordoen.

KOOPORDER EN TELEFONISCH BIEDEN.

Elke bieder die een schriftelijk kooporder wil plaatsen of telefonisch wil bieden, kan het daartoe voorziene formulier gebruiken dat zich achteraan in de catalogus
bevindt. Dit formulier moet door Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux-Arts ontvangen zijn uiterlijk twee dagen voor de verkoop, vergezeld van
de bankgegevens van de bieder. De mogelijkheid om telefonisch te bieden is een gratis dienstverlening die wordt aangeboden aan cliénten die zich niet kunnen
verplaatsen. Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux-Arts kan in geen geval aansprakelijk worden gesteld in geval van een probleem met

de telefoonverbinding.

RISICO’S EN EIGENDOM.

De risico’s gaan bij de toewijzing over op de koper. In geval van betaling per cheque of per overschrijving, kan de levering van de voorwerpen worden uitgesteld
tot na de volledige inning van de aankoopprijs, zodat de koper slechts eigenaar wordt op het ogenbik van deze inning. De koper zal zelf verantwoordelijk zijn om
de door hem gekochte voorwerpen te laten verzekeren. Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux-Arts wijst elke aansprakelijkheid af met betrekking
tot de schade die het voorwerp zou kunnen oplopen en dit vanaf het ogenblik dat de aankoop is uitgesproken.

AFHALING VAN DE AANKOPEN.

Alle formaliteiten en transport zijn uitsluitend ten laste van de koper. In geval van export naar een land buiten de Europese Unie, verbindt de koper zich ertoe

de financiéle gevolgen te dragen die voor Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux-Arts uit deze export zouden kunnen voortvloeien. Bovendien
verbindt hij zich ertoe om hetzij uitsluitend een beroep te doen op een transporteur die door Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux-Arts is
goedgekeurd, [hetzij als waarborg een bankcheque te overhandigen] die de btw dekt die van Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux-Arts zou kunnen
worden gegist indien de uitvoerdocumenten haar door de koper niet zouden zijn overhandigd]. De koper is ertoe gehouden om de loten die aan hem werden
toegewezen in ontvangst te nemen binnen de drie werkdagen na de veiling. Na het verstrijken van deze termijn behoudt Pierre Bergé & Associés (Belgique) -
Salle des Beaux-Arts zich het recht voor om - zonder voorafgaande ingebrekestelling - de betaalde en niet afgehaalde loten op kosten en risico van de koper naar
de bewaarplaats te laten overbrengen. Na afloop van 3 maanden kunnen deze loten zonder voorafgaande ingebrekestelling worden verkocht om de kosten ten laste
van de koper aan te zuiveren. In dit geval zal de prijs van de wederverkoop op naam van de koper worden gestort op de Deposito- en Consignatiekas na aftrek
van de kosten ten laste van de koper, de kosten van de wederverkoop en het eventuele prijsverschil.

BETALINGSACHTERSTAND.

Elke som die 30 dagen na de toewijzing nog altijd niet betaald is, zal van rechtswege en zonder voorafgaande ingebrekestelling verwijlinteresten met zich
meebrengen ten belope van 1% per maand. Bij niet-betaling op de vervaldag zullen de verschuldigde bedragen bovendien van rechtswege worden vermeerderd
met een forfaitaire schadeloosstelling van 15%. Onverminderd de vordering tot betaling ten laste van de in gebreke blijvende koper zullen de loten die binnen
de 3 dagen na de veiling niet zijn betaald zonder voorafgaande ingebrekestelling ter herveiling wegens rouwkoop kunnen worden aangeboden. In dit geval zal
de in gebreke blijvende koper gehouden zijn om het eventuele prijsverschil te betalen alsook alle kosten en voorschotten met betrekking tot de verkopen die
noodzakelijk zijn om het lot opnieuw te kunnen toewijzen en zal hij het eventuele overschot niet kunnen opeisen.

AANSPRAKELIJKHEID.

De aanduidingen vermeld in de catalogi, aankondigingen, brochures of alle andere geschriften uitgaande van Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux-
Arts dienen gewoon als aanwijzingen te worden beschouwd waarvoor de veilingzaal geenszins aansprakelijk kan worden gesteld. De veilingzaal garandeert noch
de juistheid van een verklaring met betrekking tot de auteur, noch de oorsprong, de datum, de ouderdom, de toewijzing, de herkomst, het gewicht of de materiéle
staat van het lot. Geen enkele aangestelde is bevoegd om hieromtrent enige waarborg te geven. Bijgevolg dienen de kopers zich voor de verkoop zelf te vergewissen
van de aard van de loten en van hun materiéle staat.

KLACHTEN.

Elke klacht moet op straffe van onontvankelijkheid bij Pierre Bergé & Associés (Belgique) - Salle des Beaux-Arts per aangetekende brief worden ingediend binnen
de 10 dagen na athaling van het voorwerp. Voor de verkopen die onderworpen zijn aan artikel 1649quater van het Burgerlijk Wetboek is de verkoper echter jegens
de consument aansprakelijk voor elk gebrek aan overeenstemming dat bestaat bij de levering van de goederen en dat zich manifesteert binnen een termijn van

één jaar te rekenen vanaf voornoemde levering, waarbij de koper gehouden is om de verkoper op straffe van onontvankelijkheid op de hoogte te brengen van het
gebrek aan overeenstemming binnen een termijn van twee maanden vanaf de dag waarop de koper het gebrek heeft vastgesteld.

BEVOEGDHEID EN TOEPASSELIJK RECHT.
De toewijzingen, met inbegrip van het verloop van de veilingen, zijn onderworpen aan het Belgische recht. Elk geschil met betrekking tot hun geldigheid, hun
uitlegging, hun uitvoering of hun ontbinding zal uitsluitend onder de bevoegdheid van de rechtbanken van het arrondissement Brussel vallen.



CONDITIONS OF SALES

The auction will be conducted in Euros (€). No delay will be allowed concerning payment. As well as the hammer price, buyers will pay the following premium
up to 300 000 €, 23% inclusive of tax, above 300 000 €, 19% inclusive of tax. This calculation will be applied to each lot separately. Payments and taxes may
be paid in Euros (e) at : Pierre Bergé & associés (Belgique). Banque : LN.G. - Rue du Tréne, 1 - B-1000 Bruxelles - N° compte : 310 — 0503145 — 92 - IBAN :
BE12 3100 5031 4592 - SWIFT : BBRU BE BB

For works to which Artist’s Resale Rights are applicable, the successful bidder will pay a 4 percent supplement to total sale price and legal costs. For all information
concerning which works are subject to Artist’s Resale Rights, potential buyers may contact Pierre Bergé & Associés before the auction.

For lots whose seller is a non-resident (lots signalled by a W), the successful bidder will pay VAT of 6% on top of the total sale price, plus legal costs. This VAT
will be reimbursed upon presentation of proof of export outside the EU, within a maximum delay of one month.

For lots sold by non-resident (lots marked by a or a @ or a W) the buyer will pay a 21% VAT (lot marked by a ) or a 6% VAT (lot marked by a m)

on the hammer price plus the premium. The buyer will be refunded of this VAT when he will be presenting our cashier with proof of export out of EEC.

AREA OF APPLICATION.
The present general conditions apply to all sales organised by Pierre Bergé & Associés (Belgium) — Salle des Beaux-Arts. Participation in the sale implies the acceptance
of these conditions.

BIDS.

Bidding order will be in accordance with the lot numbers of the catalogue. Pierre Bergé & Associés (Belgium) — Salle des Beaux-Arts reserve the right to set the
order of the progression of the lots, and bidders are required to conform to this. The highest and last bid shall be the buyer. In case of dispute or mistake over
highest bid, the lot shall be put up for sale again. The auctioneer and huissier judiciaire have the right to make the final decision concerning all difficulty arising
during bidding at the auction.

WRITT EN BIDS AND TELEPHONE BIDS.

Anyone wishing to make a bid in writing or a telephone bid should use the form included at the end of the catalogue. This should be received by Pierre Bergé &
Associés (Belgium) — Salle des Beaux-Arts no later than two days before the auction accompanied by the bidder’s bank details. Telephone bidding is a free service
designed for clients who are unable to be present at the auction. Pierre Bergé & Associés (Belgium) — Salle des Beaux-Arts cannot be held responsible for any
problem due to technical difficulties.

RISKS AND OWNERSHIP.

Responsibilities pass to the buyer as soon as the bid is successful. In case of payment by cheque or money transfer, lots may not be withdrawn until the totality of
the money has been received on the account, the buyer only becoming owner when this has happened. Pierre Bergé & Associés (Belgium) — Salle des Beaux-Arts
decline all responsibility for any damage to the object after the sale has been made.

Collection OF PURCHASES.

All formalities concerning transport are the exclusive responsibility of the buyer. In case of exporting outside the European Union, the buyer is committed to
accept the financial consequences to Pierre Bergé & Associés (Belgium) — Salle des Beaux-Arts for that exportation. The buyer is also committed to use either a
carrier approved by Pierre Bergé & Associés (Belgium) — Salle des Beaux-Arts, or to deposit a cheque covering the eventual VAT costs which may demanded of
Pierre Bergé & Associés (Belgium) — Salle des Beaux-Arts in the case of the export documents not being supplied by the buyer. The buyer must take delivery of the
lot within three working days after the auction. After that delay, Pierre Bergé & Associés (Belgium) — Salle des Beaux-Arts reserve the right, without prior notice,
to transfer paid-for lots that have not collected to storage at the cost, risk and perils of the buyer. After 3 months, these lots may be sold without prior notice in
order to write off the costs that the buyer is responsible for. In this case, the resale price will be deposited at a deposit and consignment office in the name of the
buyer, after deductions for buyer’s costs, reselling costs, and the difference in price.

DELAY IN PAYMENT.

All sums not paid 30 days after the auction will be subject to charge without prior notice of 1% per month. Furthermore, in the case of non-payment at settling
date, the amount due will be increased in full right by 15%. Without prejudice to proceedings for payment at the charge of the buyer, lots unpaid after 3 working
days may be put into auction again without reserve without prior notice; in which case, the defaulting buyer will be held responsible for paying the difference
between the new price, as well as all costs and outlays relative to having to put the lot back into auction, and cannot claim any excess if there is any.

RESPONSIBILITY.

The indications appearing on the catalogues, advertisements, brochures and any other written material produced by Pierre Bergé & Associés (Belgium) — Salle
des Beaux-Arts should be considered as simple indications, and are not binding in any case. They do not guarantee the exactitude of a declaration relative to the
author, origin, date, age, attribution, provenance, weight or material state of the lot. No employee is authorised to give such guarantees. Consequently buyers must
verify for themselves the nature and material state of the lots.

DISPUTES.

Any disputes must reach Pierre Bergé & associés (Belgium) — Salle des Beaux-Arts by recorded delivery not later than 10 days after the retrieval of the object, or
cannot be considered. In any case, for sales subject to article 1649quater of the Belgian Code Civil, the seller answers to the consumer for any fault of conformity
that exists when the good is delivered or which appears within a delay of one year of this date; the buyer must inform the seller of the existence of a fault of conformity
within a delay of two months of noticing the fault.

JURISDICTION AND LAW.
The auctions, including the auctioning process, are subject to Belgian law. All dispute concerning their validity, their interpretation, their execution or their
dissolution will be the exclusive competence of the courts of Brussels.

© Dierre Bergé & associés // © photographies Brice Vandermeeren, Art Digital Studio
imprimé par Deckers Snoeck en mai 2008.
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ORDRE D'ACHAT.//. AANKOOPORDER

VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES
OPENBARE VEILINGEN

SALLE DES BEAUX-ARTS - BRUXELLES

MERCREDI 18 JUIN 2008
ARTS DECORATIFS
ET DESIGN XXE - XXIE SIECLES - PART 11

Apres avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter et vous prie d'acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées

Nom et Prénom
Naamen Voornaam

Adresse
Adres

Telegl[l?ne

Fax

en euros, les lots que j'ai désignés ci-dessous. (Les limites ne comprenant pas les frais légaux.)

Na kennis genomen te hebben van de verkoopvoorwaarden, verklaar ik deze te aanvaarden en verzoek ik u tegen de aangegeven limieten (zonder inbegrip van het opgeld) voor mijn persoonlijke

rekening volgende loten te kopen.

Références bancaires obligatoires (Veuillez joindre un RIB et renvoyer la page suivante diment remplie)
Vﬂ’p/if/]te btznknﬁremies (ge/ifw uw IBAN en BIC rfﬁ’renties in te vullen, dit ﬁ)rmu/ifr naar behoren in te vullen en terug te sturen)

Références commerciales a Paris ou a Londres
Handelsreferenties te Parijs en Londen

LOT No

Les ordres d'achat doivent étre recus au moins 24 heures avant la vente.//.De

A envoyer a.//.0p ¢ sturen naar :

PIERRE BERGE & ASSOCIES

Grand Sablon 40 Grote Zavel Bruxelles B-1000 Brussel
www.pba-auctions.com

T. +32 (0)2 504 80 30 F. +32 (0)2 513 21 65

DESCRIPTION DU LOT LIMITE EN EUROS

LIMIET IN EURO

BESCHRIJVING VAN HET LOT

moeten inste 24 wur voor de verkoop in ons bezit zijn.
Signature obligatoire : Date :
Verplichte handtekening : Datum :
T.S.V.P
z.o.a.u.b
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Ce formulaire doit étre rempli par tout enchérisseur avant la vente.
Dit formulier moet worden ingevuld door elke bieder v6ér de verkoop.

Numéro d'enregistrement :
Registratienummer :

Datedelavente: ~ MERCREDI 18 JUIN 2008

Verkoopsdatum :

Nom

Naam

Adresse
Adres

PIECE D'IDENTITE _ PHOTOCOPIE DU PASSEPORT
Agent oui non IDENTITEITSBEWIJZEN — COPY VAN PASPOORT

Agent ja neen

No de téléphone

Telefoonnummer

Banque
Bzmkq

Personne a contacter
Contactpersoon

Numéro de compte
Re[fmngnummer Telephonc
Telefoon

Références dans le marché de I'art
Referenties op de kunstmarkt

POUR TOUTE INFORMATION, CONTACTER L'ETUDE AU +33 (0)1 49 49 90 00
VOOR ELKE INFORMATIE, CONTACTEER +32 (0)2 504 80 30

Je confirme que je m'engage & enchérir en accord avec les conditions de vente imprimées dans le catalogue de cette vente.
Hierbij bevestig ik, dat ik akkoord ga met de verkoopsvoorwaarden afgedrukt in deze catalogus voor de biedingen die ik tijdens dezelfde veiling wens te doen.

Signature obligatoire : Date :
Verplichte handtekening : Datum :
Salle des Beaux-Arts

Grand Sablon 40 Grote Zavel Bruxelles B-1000 Brussel
T. +32 (0)2 504 80 30 F. +32 (0)2 513 21 65
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